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20, 53-12-3%

g 9 Qe gig S 2.3
(Multiplication and division of fractions)

(Multiplcation) @y $ig S 32.3.1

G5 (> ssima S shd g )sia gy S Qe judig S & hos el s
A 7 Ae 558 e pa (S A A i ke ) A Y
2 4 2x 4 8 s
Se2o280 2 g4 Jla
3 7 3x7 21

2
@JSoJLm7X_ -:4..:.‘.....3}9: 9
3

P e s 3 14 ..
Sy adaig s 2, 0 aiis g 10
7 15

555 5(3) 42 7 A S a5 5l Gy e S (g pald

3 14 1 14 1x14
—X — = — X — =
7 15 7 5 7X%X5

35S a7 Ay )50 A 5l G sa )
1x14 1x2 2
7x5 1x5 5
G e AgCanceling 2 (oS g )5S s 4y @ A ) Dy sa o A A
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5S sal Exg;mﬁ 11

. 3 1 3 ...
GJSDJLAM}‘)-MS]_—X 2—x3— A‘-‘-““’ﬁ 12
5 3 7

08 s sig pmS (2Bl 5 e 4 b disoae hslia g 5 STaldules paddn 4 S

5737777 \575 3 777

L] o

_§XEXE_8><1><8_@
573 7 5xlIx1 5
:IZE
5
. 1 2 3
15,25"31-“’4-’})“5 3—x1—x2—=740%g! 13
5 3 4
S8 du sig S 2Bl s e 4 alhaisoae gl gcp S oal dplee @ ad 48 g Al (SAa
. x12x23_16><5 11
53y T s 3y
4 1 11
=137
4x1x11 44 2
I x3x1 3 3

(Division) s 2.3.2

j\cj)h._u._u_..'aé\.gumcM%Jﬂdbdgs@)_u&dﬂ@ddﬁﬁjmﬁ.u@ﬁé%)lnbd\.m

L3938 4an s juS a0
2. 38 2 4 8
3 4 3 3 9
3 8
ST, = adine 14
7 2
3 8 3 21 3 3
=X — = — X —
7 21 7 8 ] )
_3x3_9_ 1
Ix8 8 8
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S el pSlas 2. oL amag 15
5 3

e i sig S 2Bl 5 5 e 4l i saae Lo gla

Lsm\d‘\ﬁ
28 22 28 3 14 3 42
— — e — — W — = — ¥ — = —
3 3 3 22 3 11 35
@ﬁaau:33x13+2£=?4ﬁala;g .16
3 4 4

(h i 5ig S (o2l 5 (5 n 4y 4den 4dlae s i) il 3l 4dsaae b glae

2l M T I T
3 4 4 3 4 4 3 4 1
I x7x1
T 3x1Ix1
7 1

—3 3

PGS (P s ee 1Y gl



Cad, 6

GOl 18) S da 455 mS Y

2 4 4
i, 2o 2. 5x =
5%7 *9
3 8 3 5
3, 2.2 4 Ssxo
2571 2> 9
s 1715 o 3.7 2
© 35 X 68 - 5% 9 X7
13 7 4 1 3 5
7 2eeal 3> = B (=
7 X411 %339 & 7x11%X!3g
9, 2.9 00, o 2>
97 27 3~ 64
i1, 3.3 2. 22
"8 32 4 5
1 2 1 5
13, 2—-x 1= 14, 1==22
2> '3 379
15. 2£—L+l 16, 23+3E
57 10 1773
1 3 1 1 3 2
17. =% xi= 18, 3—x Io>= =
g X313 17575

u@hﬁg@‘)\u}\é}@w‘ﬁghﬁ;é\scgdé\.u105 Muﬁ&ﬁd-:wﬁ 9
$a15 (S m 4 Oosebe 4 )L AT R 55 (50 )y e
Qg R (o548 @ 4d A Al A Ao jilas (SO s g - alia g 20
. 2 s

fesaS s — @ S s Jald Sy

P 3 - . e .
GO AR 0 = (A0 AP (S8 A a0y (A0 (S R JIP,Q GLaS (g0 -ating 2]

5
- . .. 2

(SR 243 0 Bl (55 4R T e e 20
s Sy e 49Q 5IP 3 (b) LS 245 4l (a)

n fe . e e 7 . - . .
S diang s S A8 ol 4 — s el sad S 24000 Lit S OSNU w4y aiing 22

10

‘-l,s}g’"\-,jé)ﬁu%@dﬁbfﬁgsﬁdhﬂ}dﬁom“\ﬁE&#Q‘ﬁﬂﬂw‘cﬁﬁ
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Gl f () 9ol y 93 939 oS 3 2.4
(Order of precedence with fractions)

}Jed}&uéé\_@& aﬁ@dﬁmHﬁ}\&\L c(;:\_a..us.a (2 jia (91 )85 G@AM}“A}@A;
dnlee audia by g5 padd 43R Gl Al ddgane (S ) Ol 5 L e s 4Rie Al A s 8 0L (5 el

_]x]D

'__X_-I_

11 5 9
"3 %3 0
11 ] 9
I T8 10
11 9
B+]U
11 x5

_bdéﬁo‘)u\ﬁ)jéd&ggﬁ\y%@

703 4 ..
S S — T = aling (17
20 8 5

T 4% 10 8x5

7 3 4
—_—— = W = = =
20 8 5 20
7
- 20
-0
_l
20
] 5 9
_—1_)(——|——:
4 5 8 10
10 ss_kaa
40 40 0 40
_10-55+36
N 40
9
)
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(ASS)

(M)
(M)
(S)
?G‘ébﬂui—zixi“'i:mﬁ .18
4 5 8 10
(M)
9 x4
10 x4
%0 oM 10 48, s gl g
2 3 2 -
S5 S oauzi_(—+—)+(ix_w “has .19
2 (5 4) \8 3)



- (342)=(342)

2 5 4 8 3
5 2x4 3IxS5 5 2
:E_(5x4+4x5)+(§x§) (B)
5 8 15 5 2
:i‘(ﬁ+aﬂ*(§“ﬂ ®
5 23 5 1
=27 n" z“a) "
5 23 5 )
RPN (B)
_3_8B.3
2 5 5
5 69 )
=373 M)
S5x25 69x2 )
T3x25 B5x2 5)
50 50
13
=%

1 1 3 1 4
S——=3=)+3-+-—<
3(2 4)552
I B
B )
_r 7,18 41
374 575 2
1 7 16 5 1 )
=3*3735%373 (D)
R UNANE IS B
374171 2
7 4 1 .
“12T172 (M
7 48 6 )
"2 TETn (AfS)
49
=1
12
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s S el
3l

1 .3
5—-3=
2 4

W

J

1
+3—+ —=—
5 5 2

adis e 20



10,

11,

12,

1 3 20 1
B =2 5e o2 2, =
275 27 3
1 3 o 1 1
e P —
2+5 15 3 5
4 1 1 2+2
e T e R o
5*37 675 "3
3_(2_1\_ (5,3
sl 2)g*3
1 2 7 12y 2
Et}f (45_3ﬁ)+(3§__ ==
2 2 1
62 x 12—
37573
3 1
62+ 1=
273
1 1 2
3 5 5
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316
4 27

2 5 1

Ve

* 38 4

DS S S e gAY ag

Ol 7

Lé\-e'j “ad gl b g L._EMYJ



bl 859 S wnd(Revision Test1)4AdS 43 Culna )l 5 a4l

S Sk a0 5l el (S o4 s d iy sl i g adds S)Sh
(S $sh dass (S A 4 a5 8 2 (S Sisuday Ol

(3) Sy e 1
1009cm — 356¢m — 742 cm + 94 cm,
(3) LS @l 2
£284 x 9,

(6) S amlas 3

(a) —11239 — (—4732)+ 9639
(b) —164x —12
(c) 367 x —19

(4) TS mamlae 4
(a) $153+9(h) 1397g+11
(3) SeSamlbaakg 4 o aliS gl aliS aul S 27 43 pnoj50 5
(7) S8 @ poae S jida i € o) a8 (S il 58] gigae sa¥ 3 6
15 40 75 120,
(3) StoS dmlan il (555 12 5 437 2
7. T4+20+(9-75)
8, 147 -=21(24=3)+ 31
9. 40=(14+4)+7[8+4+ (3 x8)—27]

(7=3)(2-5)
39-3)+(2—-6)

(T+4x5+3+6=2
2x44+(5-8)—224+3

(4°%5-8)=3+9x8
4% 32-20=+5
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(8) %58 o oie

NER
q) — — —
( 4 15

5 1 5
b 12-2L 433
®) 1323 +33

(2)55dy (o IS Ay puS (3 ealiad (53 (SS9t (24150 (o> ) (nlianadgy (a5 s
. P - . 7 .. oo
A Ay alyer s dims 6 f 2 ad o esl g Ao B S SU 4

13

14
15

- 0 & o B v - 2 .
(4)?@3‘_;:\_{:dyofpé)&ugu&yd%}uﬁgm

(4)s S e da
AR -
\a) 1 * g *-°3
(b) a;+13
(c) ]le;+; (10)
(10) S S (o 4l
~ 2 2+ 4
(a X — — — =
B . 5 3 15
2 b,
— _x-_ —
b 3 5273
E 1 I
8- +3-
i 2
1 =] 3 3
s o3l (s-35)-= (8) Si5.1S o o3
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SHB pa
(Decimals) 4y 8 Lis)
(Introduction) 4x3x3.1

P > s e ds g S g 5 (S 55 AR )44 2 el ha il
e sy s olEe) 2107 5 o s) s 4107 5fm

2 Jbe Jy a3 (5 )Liie) 357 95 (2 (5357,95 (flaa sSG9 g0y 3 S (Al gd Sdae s dg
ch):d:\.‘ &ﬁgjm\j\JmHM\ﬁwngm\J@dd)_usgg‘)l_&:\ﬁ57,95
020,95 (243 n s S gI57 (4R g

(1)5x10)+ (9% )+ (5x ——) L 57, 95
10 100

S 3 (33 9) S ale Ay J olaai 6 g S (5 LA 1332
(Converting decimals to fractions and vice versa)

(S G ol g (S g gllie oY A4y (Salll (523 5l S 4y Jsly dae (g jlhel

fe S i oS a8l 4 0375 Adlag |1

_ 0,375 x 1000 375
(i) 0375 =—————= 0375 = ——
1000 1000

.\ 375 75
i) —=——
1000 200
75 15
(iii )— = —
200 40
yg&*ﬁSﬁcJMj\QJ}m)aﬁdé\s
15 3
(v)—=2
40 8

3
Py T AT S 8 o LAl Hei e s G m Al n A i e 48 851 3
L;JJJ'&M)ASG’EUA()375—3 - . - . “
. - = ! _Sﬁdjm‘&J\Mddujhuﬁ}cdu}Jﬁ
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S S Jiadi e hgliaay 34375 dding 2

_ 0,4375 x 10000 4375
(i) 0,4375 = = 0,4375 =
10000 10000
., 4375 175
1l = —
10000 400

(il ) =
400 80
y‘;.w\:a.t“m“ “25‘);’C‘)M‘5“"—")‘9*4‘)-‘-“5345
()= - L
80 16

7
S " ‘9:1(_5‘2(‘55‘5_&13‘;_‘}‘)1_‘.435‘J}jéii}dﬁjﬁﬁ%gﬁj\ﬁ%giﬁjﬁmm 1655

6 Al G i odls Slgi i

7 g
(v) 04375 = — -
16
,
3,4375 = 3—
16
Fde e S

@) 4y HuS Al g o )l e 5 o S Sy 2 dse 4 suS Jldel s S—day .3

0875 ¢ L : .
Todis g e g Csma 55 5 S daad s

JJJéwCJB@M)\QdJM\J (ll)

e gl sl SR B Dle jldels (S G ad A aig ga Jaldiallg (S 70 4y(n )8
LSRN0 58 s Jhea gl (g S

Sa pais oS G S S Qe i a7 (2 g dalialar (Se0 4y(v )8

(SR A 555 )5
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&y‘ﬁém@u% j\ggadnl.ﬁwdis <S40 4(v)s8
_a.lc)u‘)usszﬁb_lzo’375 o yu S (5 e
8

) . 13 ...
S8 daad S Jliel 4y 5 - Ay 4

mi\jédmﬁﬁgJM\@H&Gﬁ\j@aqu\ \Jéj\ﬁcj\zd)ljhwdﬂdddc.kjbd
0,8125

/13,0000

3y e (S Cwd A 4y oS Qlngaite 4(1) 13

sy da da g s,

}JJ‘;MCJ\AMMNL Lﬁ)\-‘:“;‘ (||)

@2 e o) SIS ez i as S Ghep g deialis S (i)
(20 (> 35S0y Jha

3505 e dis o) S (S Gz A 4 s oS Sl i i e (S0 (v ) s
(R40 (>

55505 e naig ol Sl Sl gz A aa oS Sbs Wil 2 S0 4y(v) 16
PPVEEEN: (RPN

SA S Gl A 45 (508 S Jhagl ga daldadas (Se0 4a(vi )16

13 -
5-—=0,8125 452 (Vi)
16

s . 13 .
. 82 o S (5 Jlie] (0,8125) 2 2ac haslias = o
16
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DS S e e gAY el
Ol 8

1: 0,65 4 S ale 0,65 S S s -)

2 0,08 4538 120,036 5_S Juas -Y
3: 07 S Ae 0,175 S das v
4: 0,048 4 S ele 0,048 S i oY

S Jaasi 5 s ple 4y 4i g S (5 )lde) Y
(@) 0,65 (b)0,84 (c)0,0125 (d)0,282 (e) 0,024

G S Al (048 515 S aglia
G S Al 043 515 pmS Lo gliag: 4,525
S dnd 245 s S L glaaT: 23,44
S dar 45 515 S hasliag: 10,015
S dal (4 535 S haslil 6,4375:9

GBS s (243 515 S shaslaa

(@) 1.82 (by 4.275 (cy 14,125
)y 1535 (e) 16.2125

Sl sig S g Lol 4y dis S ale Y

11 :

© | U

12: 6 G daadi S g el 4y S ale
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13 S B s g el 4y S ale

32
“: u> S i S g el 4yl ale
16
15 - S s S g el 4 S ale
32

A3 gl oo g JLdelagh ddgad; Sy 1 L33
(Significont figures and decimal places)

pdg oldie) JaSe 3 (oS Jagu JSdiay S jldiel o d ey p b deSedy (o2 p S 22 5

3
3—-31875 4 5.l
16

A ol asidg Jliie) i oS Jags a8 S84y S Jlie) 0o )mdg o> asS e o

5
1— =1,7142857
7

25 Y Plne g o shae s34y Gl 52 sl dae (g jLiie) JuSa b a0

G 58 shmad daal usialg

(G243 golde b diug )g o el Hla Aaed g g0 sla i (g e s daal msiaih
(01,2,3,4) 3 o2 ) SO0 & 203 (50 48 g S 4yt aae AT Gl 540
:S:LAL..SJ&LT\J)S‘G

1,714285 ... =1,714 ... Gosde) Sy ) 2e 3 fmmia

=1714 i, o B g el 3 N msia

4S o Sl Ay maaae (SATlRe 60 2 2o SRS 1A i (S Jbe sy 4 g0 4]
335‘@}@5%})541 (5,6,7,8,9) J e J\_Aq\ﬁwgéﬁ

1,7142857 ... =17143 ... Gossde) Sy ) e 5 i mmia
=17143 e, o s g el 3 Jmaia
.5383&&:\*3\)$@J¢5d\3—u§%}"

Frsa S ol e 15 36815 Nadhg 5
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pB (Sra(3) b o S gliel2) 1a
Al Jla (ina(e) :d SO S g lael(@) iC
o oS g lhe) 15 36815 =15,37 (2) A
A8l )l (A=a15 36815 =15.4 (3) D
o SB g ldelis 36815 =15.368 (3) iC
AB ) Iy Aza15 36815 =15.3682 (6) .0
P a5 S Ol 2e 0,004369 24diye .6
dl,l s Fraa) tb o5 S g el 1a
G oA g liel0,004369 = 0,0044 (4) A
Al )la (S=2a0,004369 = 0,00437 (3) :D
PGS ) by lae Y sl

b psgde S Hhia (SAe 4 g lde) 01

G 10

RO s SB el (2) (o 141794 Adne 1
A0 Gon SB goliela) | 2,7846 drAdiyg 2
SO gon SB gliel(2) | 65,3792 JAdiye L3
SO Gon QB gl ) | 43,2146 Jadise 4
A O on QB g olhel(3) o 1,2073 Jdse 5
SO gon SB goliel(3) o 0,0005279 Ay .6



Gl g) aax gigd o (o lde) 3.4
(Adding and subtracting decimal numbers)

4 e Jliie) o Sl Al dif g ol digae 58 G 8 gl aea Aigae g ldie) o alS
(@l (S s

(S S a4y 4]

468+ 3.06+2.4+0.09 asissn 7

@;@A\Sﬁmu‘)}:wd(ﬁj&\)gmyLJAJ}J@M}J.AQL“;JL&Q\L;JS&A;{)_;»JL

558 A A did 4y 4y jlle 5l 5 S
46.8

3.06
2.4

+0.09

52.35
46,8+3,06+2,4+0,09=52,35

(S Aaulaa 64,46 — 28,77 Aug .8
64,46+28,77=35,69

S ES16 a9 B paljyaal A oo bl g Ligs G (1) 67
9 (S AN e 24gi16 -7 = 9

6 SSI13 -7=6 513 o> 9SS af i) dadd JB s s ALl (n)3-7

32 (S AR 4 Gl
dAdbo 13 ~8=5 5013 4> 5S (af ndaad A Gl a4 LSS ()3 -8
9 S Al 4y b

SR 536N s (V)s-2-3
64,46 — 28,77 = 35,69 = 35,7 4ASA

(s S 4uslaa 312 64 — 59,826 — 79,66 + 38,5 -4dlhe 9

312 64 +38,5=351 14 4 53Ol duals ren 25500 (g jlde) gl

59,826 — 79,66 =139 486 4l 03 (i jlic 4c sama gigde e 3
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95 B8 AAX o geana ) Gigde Gia J4Ae gana gigNe dia D

351 14
- 139 ,486

211 ,654

351 14 —139 486 = 211 654 = 2117
S QL)) S e e 3 Gl
G 10
LS Apdane (o 43 SIS
Lo zmaaa (5 s sigad) Jla Sme 3 S 4ilsa 37.69 + 42.6: 1
03 s 65 A 5kl 158 (5_S 4mlae378.1 — 48.85: 2
(S T S Pl HId Sxa 4S5 S 4lne68.92 + 34.84 — 31.223: 3
cod e JA g lde) 2 53 (5 S 4uilale67.841 — 249.55 + 56.883: 4
o) s (55 sigady I x4 s S 4ilna 483.24 — 120.44 — 67.49: 5
Gon S s liie) 1 5 s S 4milas 738,22 — 349.38 — 427.336 + 56.779: 6

S S o pumm 4 (A sdysl X 2 (S SS a4 (7)

82.82

Fy
b 4

27.41 34.67

ADD
1]
who
S

-
b 2
F 3
v
F
L
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pai g) R p 5ig 38 (g e 3.5
(Multiplying and dividing decimal numbers)

DJMM}JLEJS}}SJEQH‘#AS‘SA%J‘)\_ﬁc\adfjjé&._i)_{ag‘}_ﬁc\% (a)
PETSE

wb)\h\@&;mdﬂﬁ)d)\.&c\JuJHJ\@SUJHJédMlA@L_\HJ(b)
55kn 43 gad ) 45 (5 )4

bJLgJuaJL»\ﬁJJé)J)SUALELY‘LJ@

TS Aslaa 37 6x 5,4 —4lisy .10

376
x b4

1504
18800

20304

(1) 37 ,6 x 54 — 20304
a8l g 8 pa gl o S Gl aaXcomputer 2 Cjlae (1)

?‘LSJS 4_3.».»1;.0 44 .25 +1,2 -:m}ﬁ 11

%]
L

44,

44.25+ 1.2 = ]

]

dplee LB duoae o) ndzoAe B 550 (S10 40 )5z sae 5l D sa

4425 4425 = 10 . 4425

1.2 1.2x10 12

Jags J g9 aY 4g a2 4y a8 A (63 b 530w prai 3 ¢ 9300 5 )51 3 a5 g0 (g lde] 3
3 58

43 |Page



36.875
12)442.500
36
82
72
105
96
90
84
60
60
0

Sl H s aa e Saeaa 500 250 6 debd A 50 (Saa a(1) 12
S eaVag 0 (S c 442 500 (Eopaged (I)3x12 = 36

(o 582 An oS ALl saY e (Il )M -3 =8

Sl aubaogaa Soae 442 500 g2 Jeld Al ol Sgp 4y(iv )12

S ¥ abglesa (V)6x12 =72

(VI )82 -72 =10

(SopS105 5 6S Al ) Y (vin ) 5

Slaulas o (Saxe 442 500 248 oo Jald alig (S105 ag(vin ) 12

S saVi0s 206 ) (IX)8x12 =%

(595290 A 58 Bl ) saY jha (X )105 - 9% =9

Sl Al jha Sl Saac 42 500 27 o Jeldi a7 S 4y(x1 )12
S sa¥e 28 5 (VI )7x12 =

(Vi )90 -84 =6

(960 Ax 558 il saY Jta (XIV )

Sl Al jhia anga (S 2ae 442 500 35 (63 Jeld AlAs o0 (S60 Aax(XV )12

442 5 .
44,25 +1,2 = = 36,875 452 ¢ (XvI)
12
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_4\5\.'1) Ja
G Bl Hla Sixa 3 5i(a)44.25 + 1.2 = 36.9

4425+ 1.2 = 36.88 2

s S g Ae) 2 anald)

fo S Jad eSS Hliel 4 72 Aty 12
3

2 L2 2
7= =7,667 455 537 == 7,666 ... 3} == 0,666 ... 35S amiz 4y 2
3 3 3

76 xS IS (ol 5l S g e ) 5ia 43 7,666 ... -1
LGS o)) s Glee 1Y (el

G 11

4 A gl g3 a5l i sigaae (g jlde] 2

B S daaal uile s i g om Hayn 8 4 Lo

(s S aailsa 357 x114 .1

(58 4ilase 67,92 x 0,7 .2

(s S 4ailaa 167 ,4x 2,3 .3

S 4las 342 6x1,7 .4

S audaa 548 28 +1,2.5

G S dmlan 55y sl 0 la (ra g fae 483511 2 6
S dmlae 55 sl o la (x5 20903.48 509 47
G5 adlasygr 4015 8

4

L_SJ‘E‘}AB‘)\ oJ‘J‘rtu' (3) JSJ.J.G; 2. 9



a .

12 .6

b .52x12
. 115 .

17
Lg_)}\gfabgg‘)\.mc\ (S)Jﬁdm; 2,10

9
S8 jA\_an_)\ a‘)\d‘;\u (4) }JLIE 211

5
Gon B g lie) (3))333::53H 2,12

@Jﬁ@ug;)uc\ (2) )3331337 2.13

9
@Jﬁy\ﬁ)\b)\d@u (S)JEJAQ8E 214

S dlaa 421 8217 .15

oz s o s e 1) i (a)

G Aa g iel ) 5 (b)

0,0147
2,3

5S 4aulaa (16)

Sos SB g lic ) s(a)

Sos )A&J\ o)\A ‘5.1:.4(2) )3 (b)

S Alaa 17

ol 0 A il s al dissie e sh g asmse Ao i 0 S Sl g
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S ass

(using a calculator) Jwia) pidla olwa o

-4 (Introduction) ¢3!S 33241
CASID SCIENTIFIC CALCULATOR fx.&}[_fs

3o G L) Apmlae S5 0 (S g el 4
G4 4 550088 Al (oo yu yio b 5 soae sals
st o dla s S Clua a3 a5l 55
4 b e L)l 48 sl IS adile Gl 0l g 00
Hsa) 4 s a8 il A gidle Clua a2 8 (S 150
s (gale 3 pise (03 s ra s s she e
&6 s ds o asS sols om OB 0 adle s
SR U Gl 05 (S e ) Ay pise o SIS
G0 yse (pile lus (Asirfx _ 83es) o jld guls S
é)ﬁdqﬂédﬁ(ml) g@&ﬁggmggq
(38 caan gl Al A5 (g2 Al Saa o gly aly Al g0
(40 3o sSra (A 8L (4 gxSin ¢ S p e apali )
Ule ) Lo lS s (SIS ali AU gl 4l g puS cadgyda
il 4 (552 355 S S RT1 4 i
B S 2 e 2 EFS G s S
A D)y pa

NATURAL DISPLAY
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a9} ¢ iy ¢ (B3 AT ¢ aadd 2
(Adding, subtracting , multiplyin and dividing)

o fSGS 4y (1) 2 o) s g jee Al ygdadR Jdelugyapdle s clua s Sdpa
J 55 B3I Mthio o SYKS A Gl s 3l a5 GlaSatup sd gShift L ¢ g sl A5 Computer
LS54 A Qs (Fs)8 0 SIS a0l Jl 5o 530 snlee Sl 5 Gpdle Gl

A ee (+)()(x)(+) 2 asiile Sl 2 J 53

(S JsS S saulae 45 458 15y lee I

S 4daases 74575 Adiag .1

Ay O dasd (1) (Sl 34,7 S i S8 4(1)

3647
575

(SRS o 8 juS 35l sy G b (IV) S (1) 57,5

6,34260869 ... 4y Qld o) Ay s o D 2 (V)

A 51 o S el g ga 5 sslua Ly glshift A )5 4AR (sl (NI )2
364 ,7 + 57,5 = 6,343 ...

12,47 x 31,59 ...
T adag g
70,45 x 0,052 .

s aadle a s (1) Sl 12,47 S Gadle Gl 44(1)

S5 It el e d s pls B abz A (V) Sdasdle +(Iv) S (1) 31,59
o S ) 52107 530518 ... 3 ) 98 g sslasa (VI ) ¢ 59 JaSa digu B 5l S (VI ) 70,45 x 0,052
REES

12 ,47 x 31,59
70,45 x 0,052

=107 5 45A &

P S S s e Y (gl
G 12
S ) dples sl 5l e (B 5 cpan 30y (5 S 4y Gadle s o

S 4ulas (378 .37 — 298 .651 + 45.64 — 94 .562 ) 1
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S Asulae 5 sali Ubu_.u(s) )3335(25.63><465 .34)J:2

G dslae 5 SR L2 o (562 .6 + 41.3) | -3

17 .35 x 34 .27
Bl e gon FB e384

S dalaa G sali) el iae 455 e (27 .48 +13.72x4.15)3:5

(4.527 + 3.63)
shlae s sl 6 45251+ 3475) T

~N O

"~ (24.6 — 13.6!
52 .14 x 0.347 x11.23

45 .2 363 .8
G)SW\AA&)}.} }AEJ\DJ\J‘;HM4J}JJQ o4 57 _46.79 2:9

45 .6 - 7.35 x 3.61
Al o GFBgoliel3 Sine T oo 2010

(Further calculator funcutions) s o8 (pdla 4 @ lwan 4.3
(Sguare and cube function) &\ §$ 254 o) (22 04.3.1

@}AJ\}@}A_USUAQJ&dmyj\d§mméumuumdpm@¢ x® K x 2

S alae 247 ailhg g
(xS o ) (S 4y 2,47 5l sy (if) X sSA(i) 2,4
. . . : . 144
(S el 4 S ol s s o D A (iv) S el lsa T3 ) A5 (5 sbusa (i)

2,42:5’76 ﬂﬁj@}MJ\Shift @})}eﬁﬁjdda‘)udgjj‘\ﬁ

Sl SSS 4 g il 2 0077 iissy  »

(SRS ol (S 40,170 ) s (iT) xT S 017 (i)
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25528,9x10 * 4259 Dl sn a9 GLENG 2. )—u 20,0289 A 5 (5 slwa g (iii ) Shift
il 3 aulec ENG Jédi-m‘\.)g_).g;_ﬂ 2017 =28,9x10 TASA 5 (53 JKS siadl v aa
_adﬁﬁ__g\oﬁ.;é),\u\;n@:

sl a3 ISS i) o agen iy g

JSG syl 49348620 = 348 62 x 10 *4ASA ¢ A JENG w5 e85 s sbua (i) sSQl(i) 348620
TS

Tl 43 S-S i) 3 0,000538  Aliasn g

JS—G (5 il 49 0,000538 = 53,8x10 ° ASA 55 A ENG  Lw ) (s slaa(ii) sS2 (i) 0,000538

e

e N
I CNINEIJEN %J\ 925 s sbaa (i) LS o )i S da1,4° ) sa (if) xSl (i) 1,4
1,4° = 2,744 9 Jel 4 S o) pgades o D 2 (iv) .S
S o) s Glee 52N (il
Gead 13
(sles 2S5l o ge 2
GSdalae 357 1
s Sala 0197 9
S amlae 5 SA s Liel3 i 68575 3

S Aalae (o S 4 (5 _sinila (0,036 ). 4

S Aulaa s sl o)y iaa B i axe 10963 s 5

3
foSamaa 13 6

3

3.14 -7

G S amlae g sl oy Jxe 4 e
S 4mlbaae g S g liel 4 o (0-38)33; 8
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G S amlae gy S g el (?) e 8087, g
GS dadae o US4 & yiaila(0.018 ). .10
(Reciprocal and power function)g&) 8 SS9 Cdlhg) owgSaad 3.2
o sSand SA(x T — 1) 2 IS4y 5y 2 &J% 4 55 X Jj‘éuusww J%wﬁ*ﬂ 3
s S Oladial (5 40 sl (52 Y o) sS4 4y (S ol cluay(x 7T — 1)4adle
S m\m% ERI
sS4 3.2 (i)
C S e )l (S 4y 3270 sl x (i)

. 5
LGS e Sl s = 558 5 (5 sbuual(iii )

1 .
—=03125 5 gy el 4 uS o) sagadle 5 o D (iv)
3,2 ’ )

S alas 157 Ay g g

CSA 15 (i)

C GRS o) (S S 4157 ) s g 4wdle x (i)

LS Jasa (S Sl ) g i)

15° = 7,504 3 5pS o )5l ) 527,59375 5 58 5 (5 glusa gl Shift (iv)
S aslae 24° 19" 8a e 4

S 2.4 (i)

SxS o8 (n Ss 43 2,45 5 54 5 4adle X (i)

(oS o Sy (S S 4 2,48 5 sa 5 6T )

. oA g aadle dia(iv)

.98 4ln gl sas4aadle XU o Sd19 (v)
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2,4° ~1,9" =178 ,071 5 S o )8 0l 2 178 ,07087 ... A L;;L.u(‘”)
DS P S see g2 gl

Gl 14
e @) 5w
GJSW\AA&J}I @\;g;)\_uc\ Pr 1'75.3_ A

N e X R

1
GJS@&LAA(_:;JJ:I. 9@ )l o yla J2e 5 yioxe 743 = .3

1
Bl gn S ghel ]l fae T T 4

1 1
Rl o sl (Faa g fae T 7D

S alas e (2.1)", 6

G Aslae 53 4y 5minily s seliy) el cme(8) e (022)°5 7
S dlae gum e s tael(4) gae 02), g

G Analas J5G 4y (5 piadly 2 (0.05) 9

GS Alaa S8 5ald H) 5 yla ‘5.1:.»(4) R e (1'1)3 + (2-9)4 - (4-4)23 10
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(Root and x10* functions) SS=U x10% s 439,334.3.3

GIY o) (5 S A Ay S pdle i Jad 4gx, 10% 4S5l 5 §/0 5) VO L 3 g e 0
LS Oladal (g 4 slha

GBS Amlas (V6L 2 o2 el Ay qq

(SIS (S S 4 V/361 5 S (i) 361 sas G v/O 2 (i)
230 V361 —19 55 AL AN QA 19 ) 585 (5 sbesaliil)
5 S 4amlae /81 -i4dis g 12

oS o S (S S VO s i) 4 s o VO ()
(xS oSy (n Ses 4 V81 5l Sl et (i)

VBT =3 5 ALY Qlds ) sy g staa(iv) =
TS Alae6 10" x2x10 " 4liag 43

S adle @ (iv) Sl ) 5 s ohlii) xt0 ™ sS4 6
SV ) 7 s Ghxa0 " a(vi) Sl(v) 2

3 ) .
REBT PN v Gl 5l a5 G (g sbaa(viii )

el 4 \ J NS }\ ‘9_%‘5 u—:l—i (IX) S< D
6X10°%x2x%x1077 =0,12

L0y 93

LGS @) s e 1Y sl

&4 15

S dalae g s bl (®) gae VAT L
(5) A e \/123—-74 2
Jaus2s .3

G)SM\AA&J%}AGJ\DJ\AU_'}M

68 Al g A g liel(2) o
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G Andan 55 sl ol ina(4) jiane
G S dadae 5 om a s iel(4) jae V005 4 g

G‘)Smmtﬁjﬁgug‘)wg‘(S)‘ﬁJ&%J 6

i L (4) . 773
GJS@\MQSJ‘%‘%UJ‘QJ\J@M A a7

GJSWBALXS‘)}:}‘__,—.’B @J\.&s\(“) e V3.12 3 8

(5) i Vo.o8 , g

GJS@\MQSJ‘%‘%GJ\DJ\J@M
GJSW\M&J#@B@J%\(3) e Y2451 _4"463 .10
G}m@d&&mdﬁu\adjyghﬁw@jmwﬁa

-3 8
68 danlae 23 OX10 X 7100, 19

4

8><10ng A2

3x10
68 Alaa dae

4

6x10° x14 x10 ~
Q
2x10° 13

S 4las dxe

56 .43 x10 > x3x10 "

LSJSW\AAQ;J}:@BL;JM\S)JJJQ 8 319 x10° K 14
) 99 x10° x 6.7 x10 °
GJSMLM&J}J@\A&JL&Q‘4)SJJQ 36 2x10 " J .15

(Fractions) 4354.3.4

S ol 4 gl sa1Y o) (5 Sl (S cpdile Sl & 4 e = 5l 2 0
: N A4y ~ 5=

£ S Anilae +§i“-my 14
S S L awdle s ) S (i) 1 sas G 13 S Geile il (1)
. O

s G ()2 S adle (1) + oS oS S 4y (i) =



. . , 11 i}
SRy GRS o D J.Lﬁj,;‘s",)&—*-?‘.—"ﬁaﬁj = (X)) S 3 ) gas(viii )4 S (vii ) 2

. . . 1 2 1 .
Lo ol sasshift s-dngs yil SIS 4y 2ae agliaan ) Bl ot laco yw™ 4 == == 0,0167
' 4 3 12

] ]
(SRS o S = By =

1 3 .
S a5 -3 ihg g
5 4 oo

(SRS e )l S 4y E s A E s) 52 5(i) shift

sl ) Sl )1 s o L ) Sl 5
5D sttt S asdle e — (1) (Y] >SS e e S 43 52 5l S () 5
g L gl SQl(vii ) 3 (gupS o S (S 4y E-Sé 5]

o) SA(ix) 4 sasl o) SA(viii ) 3

$5(x) = S o M5 8 Sw 4y 52— 32 .

1 3 29 . . A . 29
5o-3—= =145 sl lelay S ) s o DAL WY Gls )
5 4 20 i
15‘4} < e .\ L}J\ P 3 3 A_«Ja 2 s 1 A c 82 '\y U‘“J\ (xi)
=1—=1,45
Gl 16
(4) 4 1
.G‘JS@JLLAQSJ):}(;ABL”;JMQ\ A e g_gq A
2 1 3

_aﬁmm@d&&gyﬁqm g‘ng;a 2

5 5
SR mlaa s S g liel4 yiae 20T 3

6 1
. . . N 5—_3—
_GJS@\AAQQJ}:}}AE)\4)JL§JL»Q\JJ&»@:JJ; 7 8.3 il

1 3 8
S daulaa (o JSG 4 S 2 E‘ZXZJ 5
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3 4 2 4
6 S dnulaae (o IS 4 pusSa e ng_gfgq 7

8 2

_Gﬁmm@d&&gam&qsg+zga 8

1 1 7
o . 5 - = - 3—x1—-1—
GS Alaa ) SB g olhe) (3) 8 oliiels S 4y e 5 3 10 ° .9

1
(42 12
L 5 3) 2
GBS Aslaa 55 sl (3 Jmudswmm( . ~5 2 .10
37
\ 4 5)

(Trijgonometric functions ) SSxU 5G4 35

s 4y (i a8 5ol 4y Jla g 4 50 i (S SO 21 4 4 s Sl

24> tan gant il ) co sin e, Sin dgé QJQC@L_SJ@LS @lj 4;‘1-‘1-“ QSJJL;SC):‘——S‘L"‘

S il (S (S pR21 4 lhas gaan il Cailaili g gleos  ailco sin e dsin ueilsin
ARL L)) glas Al g Gjle o (6 A0 galia aga o 52 0 )L ¢ Sp Hlail 2 ag gl ) la e

(2 Ol y 4 ) shift | oSetup Qi (a3 (> 9293 Lo gl s g b Setup  Lu s gShift

3 opdle Glua 3 gl eis S s Alla oy o (pdle Clus 3wl gl (5 Sy LA 45 3 2
S8 e (2 o> B (S SAA A )4 S

SRS SUR (Ss05 (S A R n 4 (S 5l S ey il Gl ) e e ey g o

Ol s S s 58S Y gl s Saslas tan s« cos ¢ Sin, S bl Gl JA 4
S

58 4aulaasin 380:‘*-"3-*-“'.),-; 16
C S oy Ssing (S GroSw 4y 5l a5 G sin (i)

LS W (o (S sl (Sl 38 (il )
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Sin 38° =0,6157 . gupS o Sk lsa0,615661475 ... sl Rs= (iv)
T 8 4slae 5,310 (2,28 radin ) Ay 17
s ol Gadle Gl s B (o (o) 0903(i)

SpiSOA 531t (S Ay Ay Ok tan 3 )l Sy 5,3 (i)

S S S o S (n Ss A58 (5 S A Ay (2 S s B 4l (S 52,233 )
5,3tan (2,23 radin )= —6,8402

P S S S e Y el
G 17
Gﬁmmdjy‘fb‘éJM\ 4}(,—‘““}.-363-"21
S dalaaSin 67° 4
S 4mlaa Cos 43° 2
6 S alaoTan 71°
s S awlaasin 15.78° 4
s S4wlae Cos 63.74°
GS Ala. tan 39.55" —sin 52.53° 6
S anlaaSin 0437 ‘rad 7

0
B S 4mlas Cos 1.42°rad g

G S4mlae Tan (5.673rad ) g



[¥N)

(r and e* function) A< & Ge* sl 244.3.6

sl= L= slshift o alS oA (gS e JS sally S 4y 5L ) 98 5 G XT1OX Lus) s sshift
s il o 5 43,14159265 Cad 5L s8 95 S < D

m = 3,14159265 ---

358 g9= L gl (oA 591 pS o S (n S—w 4 e g Gian L gl ea ggshift
e’ =e = 2,71828182
L5 S ladal 43 llia 53V )
S Alaa3 57 7 ALY g 18
(i) shift e oS o S (S 43 3577 ) a9 R X107 ) ea (i) shift Sl (i) 3,57
11,2154857 ... 45 .S 0 Sl G 357 2 5l 455 o D sl= L o985
3,57 7 = 11,22 48

5 Sl o7 iy g

UJJL..»M e2¥ j\}&:} (ii) 2,37 L§2£S°JMQ£>S‘—‘“4;’6D )\}%}Qﬁe Ln J\,Hj\(i)Shift
Gole (oSS pSw g Gl e® 25l agh s o D gl= L= i) shift oS 8 S
o e” 210,70 ASA 5910,6073022 4l (52
S S e Glee 1Y L)
e

S danlan 55 5l asia 4 5 Al g 1Y

1.59x 2, 27(=x—-1)
w2 (\/ﬁ— ]) 4, 3e7
8.5e727 6. 3e*?—1.6
3e27=1) 8 27{.’3;5"_

[ 5527 } 0 E(E—Jﬁ)
\ L2e-2 x v/26.73 ' \ 7 x A/8.57
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(Evulution of formulae) 4 pA sigiga 2344
Adaawdic oY mx AR smas adsld melly 3y o mx +C
35 GG ey 2 555 sd J S dsiade simx 3 > 48 s

g A sigdsau s siglsa 0 pige (SAR oy (Al b g (S gl 4
A @le 2 aisl sl agad 5 S danlaa 45y jlake (5 il o b ST 40 gled

y=mx +C bl S 8 als hia ]

V=IxROs@assla 2

V=u+at Qe wama 93 3

f=mxaosdoysaliofalde 4
_@éd&@@\ﬁdﬁ&g@;dﬁ&dgdﬁﬁ&&&@g&ﬂd

S 1=536A4 2480y wyv = IxR Sl dy gay Aead Gsllagglaiaii 5e .20
(S9om V =79,11 sV = 1xR=(536)14,76 )5S aslaa o zily sidagl R = 14,76
LS o)) S e 1Y L)

b (& alier G jle 43X 4 = rrla mthwAl 2 by A JW Ao g aiing 21

sl = 8.5cmslr = 3,0cm

A =mnrl =n(3,0)(8.5)cm? = 80.1cm?
0d QJL,\S: %&A = 80_1cm2 Cialia @Lu.ud 4...31.3 LSJ}’

U=gonS usSdSHo ruwlV =utat 4e>de gl ug 22
Sos SB olbe) m i Ce e Viulisi sst = 7.82s5la = 3.677”/52;‘9.547”/5

V=u+at =954+ (3.67)(7.82) = 9.54 + 28.6994 = 38.2394 ™M/

61._3)\ J\J (—t=—a SN = 0 k_a)\.._t._c A AV = 382394""/5‘—‘—9)——-—” V s
v=38,2m/sec . ssis

ngws\qujﬁamﬁéwudﬁ d}‘)bﬂA:nrzmuAgﬁ‘ﬁAd:mﬁ 23
Lﬁj'f‘:523m¢&m®éd\3wh§cd§m&6~)ﬁgb

A =nr? =nr(5.23)? = 1(27.3529) = 85.93m?
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2 G lie 4434 = 85.937712@)}3 L,?AA L_.g)u&s\ (R 53 Caalig Lﬁ)_.g\da s Lﬁﬂjj

e;;j645]{g PN S d}jcca g"_a)l_n; AAN Gy —) > CadliS AN Ge 24
axa

S Alae S DS 5 (55 655 JS1L300 X 107 6em3 s

alis 6.45Kg

il = =
S 300 x 10_6cm3

=215.10° Kg/ms

. V2 . . " - .
ol 4 Jsapdip = TG S S Fan cillp Watts aiius .25
3R = 35.630V = 2300 4S8 S dmulan g SB olel a8 S lig

V2 (230)* 52900
"~ R 35.63 35.63

S5 B g lie) R 1.485Kw Lp = 1485w 4 4lA il s

= 1484.70390 ---

G 19
Ssb=537Cm s L=12,4Cm G248 63 A=Lxb JsefGaliusa dilaiiay |1

GSeste domls sgsr-sdocm “omaSgic-27 rdsAdunlragahy o5

. . PV ) i
R $@sT =20 5/V=5sP=150 4jaxaSR=— Jsap alyro,u i€s 3
n :
S aulas
o T =15 sec ;\g}u:12% 4-3);\?4—5V:u+at d}-ﬁﬁ‘l—f—)——wﬂe——wéﬁﬂ 4

Shuv sl 55 A=9081 ”/Sec :

esla lin Gy R=177 slgsv =72y 4ionaSa =Y/ dsebchndx 5
B
. - .1
GSlhemm @S sy g:9,81”/ , sl t=0,032 sec M)ﬁ‘ﬁédjﬁ_)ﬂzgtz‘\:} .6
sec

6

: o 1
BSasleE sgsv =20v 5l s C =510 mﬁdéd;—eﬁzcsz:@; 7
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. . 1 A oy
Lﬁ_mdggjhzsfgjm j\gjb:23,4m Mﬁf\sddA:—bh Jsad n L _wad dliad .8
2

R, 2 sisst=756 sla =0,00027 ¢,R=20 45,248 SJwyp@ OR,=R,(1+a)
5 S Aalase

A4y o Cdl1730m fana o) 2,46 Kg Al 45 ja aS g0 GBS = — Jg0 @ GBSy 10
S astrae ol S

$51825 HZ (S B A 4S 5 dge A (e s (i (2 Gl (23) 2 1]
G pslae i pu (550158 m (Alsas) (220 )

.1 11 1 X
s R, =126Q 5l R, =7420Q R =50 S —=—+—+— 4l maas 12

‘ RT R, R, R, H
(5S aslaaRT
M\ﬁwugm%d‘ﬁwu%dgj_&d})}&&J}&,}ié\ﬂd@d#eﬁﬂ
S Olaial

1
V==x r>nh

Jcﬁjhzlg’? J\ r =2,45cm 48 (6 3 dﬁ)ﬁ A JL}]énﬁJ:Aﬁ ~_,};,_13
G paa by e

1
r r’ h=>"7(245)"(18,7)=
3

Vo= x 7 x(2,45)° x (18,7) = 117 ,544521 ..

w |-
w |-

V =117 5cm °

3 SA
V =117 ,5¢cm

l'm2

o . A . RO Gm - A
.14Q}4\3‘5A}49‘513\+Jug}y.3_w}; F = y ‘\%LEJ m, J‘mz L.,S‘Jg_;-‘sd FRIOAT

s grclim, =155 m, =736 ¢« ,G =6,67x10 " sld =22,6 <3 F .S
_ Gml.m2 (6,67 x 10711)(7,36)(15,5)
f= az (22,6)2

_ (6,67)(7,36)(15,5) 1,490
~(1011)(510,76) 1011
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F =1,49 x10

fL [ N
6959 =981 5‘L:12,9 45L55T:27r —d}AJB&;JJg__:}LuJ@aGJoJMJ:Wﬁ 28
g .

S asluT
L 12,9
27 |— =2x |—— = 7,2051342
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7,205 sec

R 6s5t=8 3 R, =145 o =0,0034 ,45 n4S S g8 R =R, (1+at)Ailsy 29
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e 30
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Vo= 250 v A aS (S Jse
S lSw I 2elgsx =180 sIR=250

% 250

VR T J(25,0)2 + (18,0)2

= 8,11534341 ...

oM =8 124

62|Page



DS S e e gAY el

G 20

HOA a1 sl 3 G QB E 212,65 (2w (> senilecdlbua sy 2
Sy G g )l 503 (5 )] CeiE = 6,38

_b}éx‘dmﬁ

OS54 SHec gl albasarm edan N oS old o=
. L_\A_j
S daulaa

SLE =562 1=070 A4Sy —E-1r derdjbe Jdeldoii L Siggns g
(S gl Joli g9 3 (591 = 4,30

. 1
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(Introduction) 4X3x5.1
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PN (2 addin o o A4S 202 sh1g (sub Cun i) 4y Gl WAl QS g0 e
(S5 s & 4 Q) QliS

oS 4 3 (5 S Avalane (b K (> ST S s S gy bad 4y ouli (2 AR

40 . . .
0% xS S ulay —asd )543 ) uad (59100 (2 7oA

100
ngﬁdujjbwm )\
S da S S e SR g g gy 4 (6230 dasd 4y o ol g

(Percentge calculations) 4xaa daul g3 3ash 35 2
Al a4y Jghadi aae 5 Lde 13521
(To convert a decimal to a percentage)

_éﬁnggﬁgﬁémo GE Ay Qg s g lde g3 a4
MQL@JJS\JZHMAJJ&Q;)L&;\O,OB:M}# 1

100
0,015 = 0,015 .— =1,5%
100

SR SR sl o P2 adle Jlielian )l Gl (S100 4 g pn 230 (g lSed
Gl s JS8 dpraida 0,275 [ 4disg 5
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100
0,275 = 0,275 .— =27,5%
100

gl o) L) 4y Jshastaads5 2 2
(Toconvert a percentage to a decimal)
Soparai 100 44 ik 2o (g e 4y J shad s g
Z:_i,gljds..i‘\ﬁmc Dle) 2 aad oty :4_'\3.;,;):33

6,5
6,5% = — = 0,065
100

9948 D SR e g ddle 4 el ds o ) Feald100 4 J gasdi daddn
Sy JSG 4y e ey 17 5% 4_\3“3:14

17 5
17 5% = —=0,175
100

(To convert a fraction to a percentage)s$ 4-'1-'5*4.-.‘3 4 Jobiasi s 93 95.2.3
S5 0 ( S100 Aysishataad 4y S g a4l

: .5 .
Sl s S 4 2l iy
sl ]

5 500

il s 503 4 dady > ZERPIPN
) 19 T

> _ 0 x 100% —5000/ — 26,3157889 - %
19 19 °T 9 P T2 0

cd e g lhe] a4t o
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L ‘&fj\zdgaaﬂsgﬂgﬁ\meAqﬁj)sagjﬁqé}s};uﬁajag;4_31@,3_7

67 79

37 =37 «100% =
79 79

49 49

— T — 0 =
= X 100%

43R Gl J51a (2 A AS ) (60 (o (s el G a5 D

?% =72,15% 22 s lhe) aa 5 41l PES

?% = 73,13%cs2 2= s lic] aa g 4ila JPES

of)i@djbbmﬁ\JM@M}\‘;}\MDJmcfwdd&m@mﬁij&Sdm‘d

_w%déjdy.l@&&j&j}j)&Sa}JJdﬁ@e&n@ﬂ\bdadﬁu\

@h\@oﬁﬁ@gﬁaju\ﬁd\yLﬁd&@gdﬂdng@dwmgf&)m%‘y

1. 0.0032
3. 0.057
5. 1.285
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sl s 4y Jshiasinand 352 4
(To convert a percentage to fraction)

555y Laial (olusles sl 5100 4 suSsh 5 shari (sl juS dgiaid 4n A

G5S sl Jlaial 4y S 177503 Aiidg g

:}}—\iejZS "\:3043\}36)& }‘Q)}a

75 75+25 3

100 100 =25 4
ol s JSd 43 uS237 506 [4dli g g

P

G

Kb e e cuY sl
Gl 0q

2. 1.734
4, 0.374

Gl g S 4 (5 )L 1320%. 6

il s IS 4 s Lie 101,259 .7



il g JSE 43 (samiin = 8
’ 10

o . . - » . 5
Gullig som SB gl (3) i dshqy stag 9

Gz Byl (3) b llag JSd g saady 10

7w 2o N
33 YT

Cabili s JSd 4 ey o s 49 o S e ) g G XY

12 9 5 6
D 2 2o Do 2
(a) 3 (b) T (c) 5 (d) T

Sl IS4y S salua % 12
Saly US4y e saln 3125 % 13

Salg JSi 4 S salay 9625 % 14

G“?S@JLM‘\.SJ A Ad_sq_;L__gia\)! .15

Decimal number Fraction Percentage

0.5 A B

c . D
4

E F 30
3

G — H
5

I J 85

(Further percentage calculations) «laa g5 3ab 353
(Finding a percentage of a guantity)JsS)in suad iiag 3531
559 (2100 4 S gslh S danaid ol 6l S Tapy Hlase g

lis Sl 65E2 27% 4idsgg

27
65 = m X 65 =17,55£ &M\jﬂ_ Oxdle Ol 2
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oo sy o A S SRR Gedpen SR KSopagaiivng qq

S Alas Da s 69 (20 bl )48 12,5% 4 D s 585 Jlla 558

12,5
100

12.,5% ¢ 32mn t= x32 =4

Cay5si=3 - 4=28 SABASAs
SH S5 EshaS A0 12 59 A g4l ja dS

100 % -12 ,5% = 87 ,5%

100

87 5% 232 min t = x 32 =28 min t

i) JS317.5%s3bipoda saSis3190E 432 LS5160GBipods s i sy .12
S0 A Gl o gens fpod 255 (o

17.5
o) 190£2 55 = 17.5% = 100 X 190 = 33.25£

Gl o saaaipod = 190£ + 33.25£ = 223.25£
0,175x190= 33,25 Y el eSS o)l 190£2

DMBa By g3 4y Ada gl (g uasd )08 9905 3.2
il

Expressing one quantity as a percentage of another quantity

S 4 g) g gaa il HlaEa aa g3 4 ylaae (Al gl 539 S Joad saily s 4y HlNe g (2 o)l (g2
3R (o

S I Awal gaady72ema23cm Alis e (13
i 23
oslal 4 (suadr 72cma 23cm = 7 X 100% = 31.94444% = 32%
T S I bl 4y Slad dle L b 50 ‘;j:éq47 AL e 15
1 s Qs o pm Al Shaal s si5 e 5 )0 (> sl b4y

4dclu? = 2 X 60 = 120min

47
el (g @8y 1202 A82147 = m100% =39.2%

69| Page



(Percentage change) 55 vad 3533
_}}deﬁﬁu\&&\_}&&‘ﬁdb)@)l)ﬂﬁdﬁ) Lg.l.;a:ﬁ‘\:i

Cia (5 53— Ll

(3) g iy Gy (5 ) 52F — 45£5 Dl 5o SV el (B o aiin g

X 100% = i 5 2aids

S laa g ) m saB))

L Gstad — Gl Ll 52 — 45 7
B sraidy = - - X 100% = ——— x 100% = —x 100
= 15.6%

392 50 (S Gadile 4 sies s il e 400 7”6’”/ml-nJ A e e G e oo Waign 4ilh 9 g

S Alan Ce yu (5 5 dwwuﬂ‘cﬁwjﬁ‘lurev/mmw}@iﬁw

U_\c)uadj.;ﬁ—g"_tcﬂém\

Ca s (55 iy O = x 100%
_ 412400 100% = 12 100% = 3%
400 ° 400 0= =270

LS ) by lae 2V Gl

Y.

(5S aslaadz 6% ol SIS 150kg

s Seslra36% s 72m 3o

(5 S 4plae o

S aulbaa189% 53 278 a)

S dalan 479 ol S18,42 3(b)

(S pslaa 14 9% (U 14 15ec 3(c)

S 258G (2 @B G5 s g (S A og ag il 4t A4S 4

(5 S 4aslaa saad 5 ilE
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s Sx8 2 5

saad ol SelS140 (S i aa(a)
1 il 47 2 Ssadas 44(b)

giad s fa Hle13 am 2 S 5 5e2.5m 4(c)

5588 gr ALS IS s AS sy S A1 % I S 0w W e g

wﬁﬁéﬁﬁkg)ﬁﬁgﬁjbéﬁﬂﬁm m é}_—}i\SZOsec ) 5383 15 min t"\fggﬁji-,i)j 7
(S Amlae Cd g 55 (5 S Gl 2,5% Casly (a5l sis o

4 hie ouigally (53 ani gall (3 (Sb o) (g0 Jald Alug) 1,50 ¢ (e 89 % L?S.L)BA),)A.:})_.MAB
58 12 o yu ol K4y S aglis 0,8Kg

SR A O8S (alle 3 (2 4 A i 58 Qo) sl Qe g o (S Gl 4 JisnS w0 g

G5y Y 4y Qe (0 sane ionaS 3 51 (o8 Wy ST (e 2 5 A4S ) s

B Aaslaa gaads fa e 35 3 (S e g 4 q(

Gl

(58 4aglaa (slaid ol S 40 Kg 3 (S ) S 4LS2,40 Kg 412

éﬁi&H\jﬂ}}&%j&ﬁd@}ld}ﬁﬁb\)ﬂ}lé@\iﬁ A\AJ\JEijsoﬁq A se 13
S e}l’-f* oy (Shasd 4y N gial 4 =Uecs gin gl 4321500£43215500£0

4 g J S )5 4a 5358 s 4S s V5051 180mmees dae il e i sy 14
(S pstra oy guand 4y yad M ga ) gla (A ol (A DL 348.6mms S Sy

S e).ejs 4 GJ\}JJJ\ dj; ‘._.‘,S)h}'ma ddﬁa70cm312_5%‘éﬂjﬁij\d g&)j 6 g2 4..1:\“).1 .15

52 s ol J S )543 5358 (5 4S 5 1 50, 311.20m s e )l o5 4l g 116
(S potra oy a4y it g3, gly (S S AN i 2mms S
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(More percentage calculations) <bulas suad AlLa)5 4
(Percentage error) oLid) siad 3541

oLl — U_\A.\ﬁém\
Ll graady = . % 100%
@;_\amc.
Q_A\JJJJ\ ‘59.3\)}\ ng.uz Mula-o645mmd}.g ‘“fi_)ss 4_\ (:J‘JJJJ‘ ‘;AII 5 gad ‘\_C\uﬁ A7

(58 danlaa oLl (saaid (g 5N 4223536 3MMAn (5 50 530

C el — el Ll 64.5 — 63 1.5
S1adulidl = X 100% = ——— x 100 = — x 100
Toaie 63 63

_150(V—238(V
=43 /0= 2:38%

(S S 5 pn S 42,380 251 02 405 5 (o3 258 232.38% eLildl (551 saads

8y 5l (6 5 a5 0V sl 43 G giBY a g) il g0 (S OS (B gy aiing 18
(5 Sl oLl (ghad ulaad (A (ol (5350.4 @il

sl = 10006 = 20750 100 = 22 & 100
0
= —— 9 = 0.799
50.4 % o

ad JSG 44—0.79% 2 A 2 g) 03 4aS 0 300 (2 058 030.79% oLl ruadd (S awba
@SS I

(Original value) &ad L1al5.4.2

) e (6 ¢
Ghalid = ———— x 100%
100 £ s

35% S CwB DVD2 (a8 )3149.50£ o L s ulDDVD g3 pad bigyati sy 19
520 3 A Ciad  Lal DV D3 gie533 9 9o CainaS

AT 4SS AR Jpaysh 52093 (S Clla (5255 (52 52 34 kS 350 (oS a4y o3 4SE S

e 5 5 14.50 14950
ol = ——— X 100% = ————= X 100 = ——— = 230£
T 100 — s /o 100 — 35 65

&JM})}M\S@JJ}\ 4}54.,\3 18%&}33&;\4guwjb\oy3@u\.ﬁk 0 93 4_1.1_»:}1 20
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L Sl Cuila Aadle (S 7 de 4y Jse 58 s g eh b 318% S Al sy

e (5 s 153400 153400
el = —— % 100% = — %X 100 = x 100
i 100 + % s o 100 + 18 118
15340000

G925k A 32 50 4S¢ 5 sS 48 40% sosh Ao sl el L b pegn i aliag 21
65030 5h Ciad 4y o)l S findl sdac 0 5035 (5 5 630F e

L Sl Cifle dadle (S 7 e 4y s B9 g sd Dol ) 40% a0 (S Glls sy ida

b Sl v SR e 630 oo 63000
T T 100 + s °=100+40 ~ 7140

= 450£

.63 630£ Dl Ao )l gily yidiad 4l gles3 450£ Cradd ol (S5 gluAl sdac i

438 ) Addnas ¢ A il ) (g
(percentage increase/decreas and interest)

WS dSosa54%6,25% 2SN 0SS 0300 S cuSlaglulaisg oy

90098 Al (o gy S g ¢ S IS g

s s s — 100 + 6,25 < 3600
9 el = 100
106,25
= X 3600 = 1,0625 x 3600 = 3825f
100

el 590 90 (59 AL )07 P (2 65% 9 o 2400 i iy K31 4S Al g (23)
S pslae (o

_ 100+65% X 2400 = — % 2400 = 1,065 x 2400 = 2556

N 100 100 - B
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S (S S g e Y )

G 23
AS g mn a5 e 4 Myl 4t 36mm & sl o> oo e r—ile, 1

S paddia oLl (saaid ol oS o Jlaily ull (s 580 5103 36.9mMm

(58 4a gl oLl (gl Gl jaeay oull (5 S

5530 pad gy (5 > A4S e b Ole) CaddS 400 (S S emdy POR AN sl 3
508 mlae Qe Lal 550 sis S5 186E (S Jiie 4506 50 0 52

eu S @by j 43 214375£ 43X 22,50) 2 Gl j S e (S Ol #5904
o 5 58 sag Al ) I8 e ) S0

423 5y 4Seon S48 450UA S5 Sla 4y 3558 3 0 S Ol i 5
G o S 4y padd (5 ) 90 55 40 Opdle 483535 S & A 351E 4 Odle (-8 ks ad b
Yy odl

sl e A AAR S0 23500F e ise (S s s oy ) N 4 0855 17.5%2 . .6
S Qo

> ou b g IS Al 1w B000E (Aead A ) B osuno il Shaga gl duilgioga, |7
S50 mss 43R 5 oIS o g0 Al i g )5 4 (o SIS Al 53655 6.75% (2 4 43S AIS

) 5229 433 yle acan ) g N ale 36000F o L34 2.5% ES pn B s 9
oS ale Lal Sl &S pun oalieg sh et dan e 11%

LJJ_mAdj;d}dd&d\)ﬁd@j)}éﬁa)gd\_@&}\LS\JPJUU\_N}J‘\A;..U 10
(it 483 (5 AScs S Al aa ol (sl e 12.5% 2 )t s b oS 176F
BS503R0 YA 5 o Qg5 4S5 (5 glue 4y i ) (5 50

T4 6920 & Dl al (s 0l 40inch 2 OS2 e (S Cble 4 ey (10)
P soshs G sl ses (SO She u 2 gt A S)s L) 5% S
sl eyl (Aol e (S & 54 5% Ly S 509 SOR A 4 S dhedy

GAA Crad OIS HAN

LJLA@HLS‘_J}A}:’}‘L”SJ}\J‘C‘—“\J&SZO%éJﬁ—“A\‘\ﬁdu&)léjbﬁﬁuédﬁ. 11
£ S S Caadl el Jles 55k 2220008 4 448 53518 (5,0 4 4iney 5
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QWJ—“&—‘A‘PLSJ‘L‘JJJ—M‘C“—“‘—J—“250rev/mlnéu:‘—5‘\-‘°}"‘:’g;‘)-“ 12
Z_SJSA_LHA\M o‘)uggjmz\ﬁé\:a&.c).u‘_gba\ ‘5..»\_1 %9 268rev/mln

Cuisase C 2 25% sl paic B 345% ¢ paic 4 230% S S fi4al S dlSosnay, (13
G‘QS@MIA.A‘UJS,‘;\M}\}‘)«AL'AQ JJ\}&JJJ&U‘@J

e;;é..\kcjjj\MJ*&LJ}B&%J*&LbJ\éL}&bﬁ%@”)ﬁ\SJ_ 14
@éﬂoid‘\ﬁ&)‘m;\ ‘LQJS\J#}L;J_AA:\BJJ\JA\}J\}d)d@ddwﬁ‘@}%dﬁy%d
S5 0 e AliS g

@ B D5 43 (5 (Fae 0 e A ()1 Cudon e gl (5) (Sed (Seesmdy. 15
) o 43R )5 4l 3600K g

oS (A gy ¢l g omal gl abie) Faed (ol (53 12,5 + 8% 20 e, 16

75% o ige (p—ilad sy 4S (Al Y 4y QB 450kw 438 p—Sle sy, (17
Lﬁgﬂli\d&é\.}aaﬁ}iﬁoﬁuﬁcg}

(Revision Test 2)45S Cudua )l ab ga2
ad o) il Gluaacdy jlic)

G55 Ok s (35)2 2 S @ Jeld e s ge ara I (S adhs S S 48y
(s ISl (S Ao 4y (a3 AT 4y ) s 23 (5 5ad (558 IS o)L ) s 00050

(2)s8 s a8 S mnaa(.048. .1
(3)isS daasi sail s agl366.4375. .2
(2)8 VU &2 o B g lie) wﬁjﬁ%. 3
(2)8 U o sl S5l (2a(2) 50.0784. 4
(2)58 O s sali ) S35 i2a(4) 5 0.0572953. .5
(4)5 8 aslae 38 s23Y 6

(a) 46.7 + 2.085 + 6.40.07

(b) 68.51 — 136.34

(35S o edw2.37 x 1.2, .7

(3)i5.8 4smdan 5 (5550 s Jbie)(1) 250,46 + 1.1. .8
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(2)s S H4mlas52 x 12, .9
(3)is_ S o 55 5l ) S5 Sina(4) el sa¥ | 10

3.32-2.73 +1.8*

(3)i5S 4ailan 550 g Mie)(3) iailh/6.72 — 3/2.54. .11

(2)i5 8 4sdae 55 5al8l 555 )] @‘“(4)}0.0101 B 0.0165' '

Lﬂg‘)ﬁdcod&)\_}c Al = FE — Ir2 d_)ﬁd_w\_uuﬂﬁdéyjhzm_)ﬁé\_waujhtgﬁq 13
(3)i55 oY 4 Caadr = 3.60 355 551 = 1.375E = 7.23

(3)i5S 4mlna 9 s ldie) 4y (5 59 5al 51 5505 )} ina(3) )353\5\§+§_§g_ 14

. 16X10"6x5x10°
L) J

[ s " ia 1
()5S dvulan JSb (5 yiail 45 03 Y .15

Ry = 13.6KQ¢ Ry = 3.6KQR = — + — + — S (58 4las Caa JisR2. .16
1 2 3
<55 Ry = 13.6KQ

arulan s s s liel(3) i IS s ldiel 4y i a ) JSo 4y dae “.—‘5)4365 - 45. 17
(s s

(35S alan 55 g )LEe)(3) 8 o28) 1Y, 18
[2e1-7 X 3.673
4.61 X V3

1_5-1“:‘\) suYasi e = 0.6805/d = 28.7.c = 0.038.h = 15.85.a = 0.27045. .19
(4)s S anilas s sy saldl G )1 Jima (3) 58 il 36 )4

ab d
/- -4
c e

(4)5 8 aulan 5 SA g bdel (2) 5ol Y, 20

14. 692 36.22 x 0.561\°
(b) (a)
V1742 x 37.98 27.8 x 12.83
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(2)i5 8 4salae iy 25 o pugsmile), - o31.610m = Imile << 21
S5 Af’lé L”S_)L“'-“—‘(Z)‘)z Cialis Lﬁ_).-.’b S5 0d Gole 4434 = TR2> Caalius L.S_).-.‘\JJ. 22
(3)f6sR = 3.73cms o 4S 5 S 4las

ina(3) 5 CadB oS ol 533 4usi 559 = 9.815 = 10.0.W = 7.20 4S. .23
(3)TisS alaa (55 sl oSG )]

w2

oy

B

()55 & Js 43 oS (p i 03356.25%. .24
(S)DJ aJA}.& ‘;\}JJJ\ d.qS\.A é)hced).}\).} °)-‘~“70C7n é\}d)}\lzs%éj 5 933, 25

& s 5 J S A o A4S ) N 52)01.20m > 4l g on 26
(2)5S 4amlae @l ) (S (s gh 4y oy (g1mnd 4y i s S (3 442mm

cA321000£ 4 Sy 4153@ LWy S 43820%S Al Ay Sy ywn 27
(4)ss50msA 4 Gl S pasl HSag g S

S pop
(Ratio and proprotion)<\i g G
(Introductoin) 41j316.1

s o o s, 3 oY TS Al (gl S (RAti0) S
Al A lla e A a AR G ab 936 e R

Ls‘)élm.a.n‘k_m ."JL.}J)S};L“SJJ@}\:‘“}“M... J\‘\Mcdj.;s)jjﬂ_\)d
Gaesd o a8 S ulii ail e 4y (Direct  proprotion)s—lil alia

o 5 55 (b oS CiaS (5 ga s 1 A4S g (5l ) 0 s ad CpaS ad 50 95 (0 il ) S
_@\}gum&ﬁuAﬁguUﬁ@»bg;:ﬁAse)»J}eA&yS

SR e S auliigasyaS (Inverse proprotion ) i (w2
JRdo e s agaaly g G s by o) (daS aa ada gy e Cuvid Jd o il j4g 2
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(Ratios ) 45 $xif.2

2.7 ggmw\gw7 512 Fcﬁiﬁ\SdﬁH&J\ﬁ(:)‘r&m&‘r'edjw
_b}‘d&é&j%b}l(ﬁ\ﬁé&u}lw\dj\

ﬁhﬂ\c}»‘))_)qy@ggdéc\)m)nﬂn&c‘“;uiﬁhj\
1:44d 50 O jbe Cuio ju (Kb Al R0 J 508 slas aln (550

uadtl\Jl_.icLﬁ&,\_&u}}Jﬁkﬂ*daﬂﬁjdﬁﬂeﬁg}ﬁd&))w@ﬁgjd
co SO G Iy S 5 316

&MYMW}JJSJME}AM‘H&@Hé"ﬁ‘\_ﬁ_\i@oja‘)_\;uh:oj_)\d
DS JGa

L s a4 S Gl Ay Al 0 93 8 3 o (Sme S g g g (S ki 4y 219
(S3S SasS oy pige (Soob Ay s g Cundy A g2 4l e A 4t
6:27 A (53 Cbe Cund gila SLE A U gl Abdin (S CRiia g 4y Adig g

¢ 1 Saly IS 4l Capio
CEaS ddusenm mn el sl (1)
(s At Jalaa 329 o) 627 smzigd g aAlde g7 B (1)

3 A (5 Jot Y (SR 53 e s SSdoalw 5l e A gl J g9 el 4y
ABA G690 38 D a5 (—imald o) (63 2:9 o JSS S eall o T s (S Al G e
6 (NS 0334l 9 (S i 4y S5 5S 03

dga se A gile Ja 1285 Asile 5548 S i 4 F A (Sl (e osn s Adihy 2
Sl Cud Fia i gipales i
G b piles = 128: 48

P S ol o (5 ) 59 5 (6 S dansl g 4y Slgn ) 538 S jidia
(52 i o mbh: 243128: 48 siniis parndiZas o)) 52 48 5)(1)128
82 0 e B 33 24 64 S s ppearadiBay o ) 53 e 24 51(70) 64

priall & ) 5y CaR g 0 9y Ay (531553 518 (o L Ay 2o —uly J (i)
2 8:3 ool e i s guiled gl
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4t 63 ol Id —>64:24 L 30w 6 4] (63 (g5l ¢ 11128:48  HhlA (62 A g
SOl ) N8 S jila o (53 Clie G (5 gue 5155 51128:48 2 (> o 813

ety @ oMb cuwia7:9 R sl 208m (> e SO A g
7+19 =26 S (1)

208 ) .
—— =8 4SS o 2,08m =108 cm ) 6y 2,08m 2 52 Sl R (A R26 _(11)
" : :

com19 x8 =152 cm 3 g3 5w AR 5 Tx8=56cm A I g N p A 7 ST

a9 dr 4y addee 4S5l (5 20800 (2 4o sane (2356 + 152 o (D S gl
L@ ble Cl s s

s 561152 4 (53 (5 sbase 7119 oo (553 (s i 43 7219 3 2,08 o 45,2
s 954548 5 534548 o) (5 5 sle 0 3 208 4 2 56+152 (2 5055 55 el
A hle

gy il SLaS (60 gl ped A ailiojla 505 828 3 S Abliwogydy Ailug (4)
f655:3:1 s a8

5+3+1="_(1)

o 828 (53 (5l R AR 9_(11)

828
_ " (- Imo)
9
A p a3 A iy 5:3i1 2 25,228 A AKSA
3x92 = 276
5x 92 = 460

st 2L A 9030 460+276+92 (> 5058 xS0 (2992 5 (25,276 02 25,460
gohle (s 54 aS g sy 5 828 4

8d6cm dm&é\gjﬁ;ﬁ&x}jqqédm@dﬂ%OOO uuu‘;ﬁmgﬁqmﬁs

TS dmdan jie SIS 4y alald 8s xie )i 535S

180000

alald i R jissiSa= 6 X 30000cm = 180000 = m = 1800m

= %krn = 1.80km > Jx C_:.m).a 915080 D 5 (63 0y (1mi|e=1,6km) TSP
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(Introduction) 4313 9.1
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2x5x3 =304 6 el (2)(5)(3) 4855 4y Jhad (s pllanind 5l& 5y (Do
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sy a=2 aijmaSasgaJioa’—aa a(h.
22=2x2x%x2=8

(Addition and Subtraction ) G: A § a2 9.2.1
lis SIan 4e gana — x4x, 3x ,—2x dAdlag ]
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Further Algebraalss »ad:
(Introduction ) 43y 10.1

guu&}gﬁuﬁwd@gﬁa)ﬂdw\gg\ﬁaéﬂjj&ﬁgjgﬁég
658 SasS oy igaal (S lola 4y gi¥alea a Jus o

oy sl 4y (Brackets )4ig« g8 10.2
a:2(a+b) =2a+2b
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S paddia (Bx +4y)(x — y)aiii g2

Bx+4y)(x —y) =3x(x —y) + 4y(x —y) = 3x* — 3xy — 4yx — 4y?
= 3x% — 3xy + 4xy — 4y? = 3x% + xy — 4y?
4xy 4 53 Jlas 4yX 2 s A L4
s S ali3(2x —3y) — (3x — y)ais 5.3
32x—-3y)—(Bx—y)=32x—-33y—3x+y
Sopi iz o s n b i S pisish 5 )0 40-1 5 —(3X-Y)=(3X-Y) e s b
32x—3y)—Bx—y)=6x—9y—-3x+y =3x—-8y
S o3l 0l 5l (s S &by aisusd(a —2b) + 5(b —¢) — 3(c + 2d):asis s 4
(a=2b)+5(b—-¢c)—3(c+2d)=a—-2b+5Xb+5%x—c—3x.c—32d
=a—2b+5b—5c—3c—6d=a+3b—8c—6d
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sl (p+q)(p— q)ien .5
P+d@-D=p@-+@—-q9 =p*-pqg+qp—q°=p°—q°
s S edu(2x — 3y)? ais g .6
(2x —3y)? = (2x — 3y)(2x — 3y)
= 2x(2x — 3y) — 3y(2x — 3y)
=2x.2x +2x — 3y — 3y X 2x — 3yx — 3y
= 4x? — 6xy — 6xy + 9y? = 4x? — 12xy + 9y*?
+x—=—5l —x—= 4 &4
5 S ol 02Ul o) ad ) 43 a8 (g2 1AL gy 7
2[x?% — 3x(y + x) + 4xy] =?
2[x? — 3xy — 3x% + 4xy] = 2[-2x% + xy] = —4x? + 2xy
= 2xy — 4x?
35S dpadl Gad Ao Al 56y 6 sh Jlaxinl A g B Gl 43R g0 2 4
S S ol 028 ) 8 ) 4 g 8 1Y ALY 5 .8
2a — [3{2(4a — b) — 5(a + 2b)} + 4a]
2 Y ey SIS ad ) 4y sign B Al
)2a — [3{8a — 2b — 5a — 10b} + 4a]
2 oY 4 e SIS e 4y i 4l
ii)2a — [3{3a — 12b} + 4a]
2 O Ay o e SIS ad ) 4y (o gied
iii)2a — [9a — 36D + 4a]
35S g o 1 g 450 4dliie
iv)2a — [13a — 36b]
RESBYES EEFSTINE Y BECIE T JEREE
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v)2a — 13a + 36b

iv)36b — 11ak— 11a + 36b

. (x+2)(x+3 2.
3. (2x+3)2 4,
5. 2x+6)2x+35) 6.
7. (a+bia+b) 8,
9. (a—c)? 10.
1. (2x —6)? 12,
(8x + 4)2 14, rs+0)°
3alb — 2a) 16, 2x(x —y)

2a —5b)(a +b)

3CBp —2q) — (g —4p)

(Bx —4y)+3(y —z2) —(z —4x)
(2a+ 5b3(2a —5k)
(x — 2}')2 22, (3a — b)*>
2x + [y — 2x + ¥)]

3a+2[la— 3a —2)]

fil-[.c:2 — 3a2b +a) + Tab]

3[x? — 2 (y + 3x) + 3xy(l +x)]
2—5[aa —2b) —(a —b)?]

24p — [2{3(5p —¢g) — 2(p +2g)} +3¢]
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L4AAL e Hesay Gjlie adac 420
(5 5S A e 0 s udli (S sl gy 4 ) 58S (o (62 45l (plee (8 4l

(et g ) 988 S yida S sy ab — Sac adiss 9

AR 00 S s 05 m AR Lus g as Ll e aS ide S giaa g4 a
S S S dah 4 G shs

b:os Sbab > s S eradloma ()
bl s 8,-5aC o> s S o may 43 (Y
ab — 5ac = a(b — 5c¢)
QA Al 550, (o A0 53 Al Y (S JAlb 4y g
i 5 ) 5388 S yida S sa2x2 + 14xy3i4adis g 10
2X 5 6 X anld S jidia 55l X5l 2 25 (50 2 auld K jidia sl sigae 145 2 2
5290 ) Ay AR (S Al 4y Ga sy 51 A S e 48R s

X 1) 5585 &), 21 o s S @A e 2X (1))

7Y A S e S, MY s S pmakeuox o V)
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> A AL 4y (S JAla 4y (e s x+7y° 4wl Al g
2x% + 14xy3 = 2x(x + 7y3)

GRS daad g )iSa S i S alaladls 3x3y — 12xy? + 15xy:aise 11
Y SNy, yr 2 X ol SHide sl Xl 132533 ol S S 551 155112,3 2
O (2 AR Sigu 0 5l (63 By pll S ide sl A 65 SY Sy el S i

s 0AY (S dabhay afag Sl

2 .

x\ 1Al afaxty > s S @ padal o 3Xy 2.1

2
—4yu“’$?d§\‘)—12xy ‘SAJJSg_;‘)mﬁ3ny'2

5:l 28 S 15XY (o> 35S @ 48 o s 3XY 2.3

ﬁ‘\—ﬁbﬁﬁbﬁ—w? X2—4y+5g_, <d A)d 4 NS'Y a3 4 J&Lﬁ\ ‘JA 3

3x3y — 12xy? + 15xy = 3xy(x? — 4y + 5)
G oY 4 5iSa S jida 551 5282502 h5 — 5a3h?aiin g 12
b2 5l bo2s 2 a? 2 el S jide s a3 5l a2 362 5 adlE S iha 551 551 25 2

00982 53502 h el S il 59 gigaa 315 S )83 3 (52 h? el S 5 Da (g 5]
f A Y a2 (S dab g pusdy S8 Oy (2433

5b3:‘._1\‘9$?‘9‘25 @52532'35 @_9,35 QF&{}USaZbZ 2.1
-a :t._i\ji?j)SdmtA_saﬂ)z @}égﬂﬁa‘}u‘r’azbz' 2
o 450513 A Y 4 ol Jalas e 507 - @ 4gs sl
25a%b® — 5a3b? = 5a?b?(5b% — a)
sl Y 4 )58 gldlgx — ay + bx — by 4is .13

LSJJJ‘#S\J:&S‘)E_&AbJ‘\_.I}J;b}.l‘:j_u‘)}j\dﬂ‘))_“\ﬁd)madu}&b}.ﬂ‘:—.}ﬂ
S Al A

(ax —ay) + (bx —by) =a(x—y) + b(x —y) = (a+ b)(x — y)
fe S da (2 ahul g olee o) oiSEy 1atis gy 14
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2ax — 3ay + 2bx — 3by
38 S S yida( 2X-3Y o)
2ax —3ay + 2bx — 3by = a(2x — 3y) + b(2x — 3y) = (2x — 3y)(a + b)

1Ay Hha day 53 4

2ax — 3ay + 2bx —3by = 2x(a + b) —3y(a+ b) = (2x —3y)(a + b)
S da ehaul 55l o0 ) giSANATL 51 15

.3 TP w3 S e 550 > 25 g sl 0 9232
x3+3x%?—x—3=?
x2(x+3)—x—-3=x?(x+3)—1(x+3)=(x%?—-1)(x + 3)

L0 —1 J}ﬁéﬁjdb‘j}d)@\’)\’d

X (x+3)—x —3 =x(x+3)— 1(x +3)

03 8 S i (x + 3) (2 9!
P+ —-1x=-3)=cx+3H&:-=-1)

S S0 sy e Y Gl
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20,
22,
23.

2x +4
pb+2pc

4d?* — 1243

22+ 8gn

© ® o & P

x +3x2 + 5x3 1
33:2}'4 - ISxy?‘—}— 18xy
4pig? — 10pg°® 13.
2xy?+6x%y + 8x3y
2x2y — 4xy3 + 8x3y*
28y +7y% + ldxy
3x2 +6x —3xy
xy+ 2y — y2
Srs + 15731 +20r 1

18.

6r2t2 + 8 + 215 2r

ay+by+a-+b 21.
ax —ay-+bx —by
2ax + 3ay — 4bx — 6by
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(Laws of precedence )l $2 M g2 35 10.4

S8l g allo s oA > s A (s
S a4 o 5 s s gy dald T Al 55 ) Ad s sBcapnilic s puad By ficaen
(Canly (5 5 G (ol o pu s ab (SIS R el (o a S 5 S sl 5 058 b U
o b ATl C i 4 salae Y 0 (S O slE acy
A g 58
4 g3l g
S
&
Sy o SR SR ) s lAl g ()50 s 4B a5t 58 3 salee ol )5 0 (5 4S

= s 515 535L BODMAS (o o)l (633 (sl s> 435 )5 BODMAS 55
35S gl s 4isllia (s yall 2

g S oalu 028l Lﬁ).\al\Zx + 3x X 4x — x4la g 16

Ix +3xr xdy —x = 2x + 12x2 — x (
= 2x —x + 12x2
= x +12x2 (

Cx (I 12x)  Adadg Ay e

S (ol At 17

(y +4y) X 3y — 5y
(y +4y) X3y — 5y =5y X3y — 5y (B)
= 15y% — 5y (M)

sl sl sai ) 5384 35y (3y — 1)k
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p+2p X (4p — 7p)

S (ool Al g 18

p+2pX(4p—7p) =p+2p X =3p (B)
=p — 6p*(M)

adacd 53 S5 H 883 Lip(1 — 6p)

t+2t+3t—5¢t

t
t+2t+3t—5t=—+3t—5t
2t

1
=E+3t—5t
1
=§—2t

x+ (4x+x)—3x

x+(@4x+x)—3x=x+5x—3x

X
T

1
=§—3X
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2y + (6y + 3y — 5y)

2y +(6y +3y —5y) =2y + 4y

(D)

2y
4y
1
2

5a+3a.2a+a+2a—-7a

S5a+3ax2a+a-+2a—7a

a
=5a+3axXx2a+——7a
2a
1
=5a+3a><2a+§—7a
1
=5a+6a2+5—7a

1
= —2a + 6a® +§(S)

1
\-,16a2—2a+§
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(4y+3y) X2y +y+4y — 6y

(4y +3y) X2y +y + 4y — 6y

=7y X2y +y-+4y— 6y

y
=7y X2 ——6
y }’+4y y
1
=7yx2y+—-6y
4

=14 2+1 6
A

5b+2b x 3b+ b = (4b — 7b)

5b+2b x 3b + b = (4b — 7b)
=5b+2bx3b+b+ (—3b)(B)

b
= 2 — (D
b+ 2b X 3b + — (D)
1
=5b+2b><3b+_—3
1
=5b+2b><3b—§

1
= 5b +6b” — = (M)
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68 (2 ool Ay 9 25

(5p + p)(2p + 3p) + (4p — 5p)

}J}‘\Aﬂ.\n‘d‘\_ijh‘utﬁm

(5p + p)(2p + 3p) + (4p — 5p)

= (6p)(5p) + (=p) (B)
= 6p X 5p + —p
= 6p X E—I; (D)
= 6p X —
=6p X =5
= —30p

P S L) sy e Y (il
G 41
Qg‘és ol ‘___9.413\ Q;AJY

B3x +2x x dx — x

2Ly +y) x4y — 3y

4b +3b x (b — 6b)

8a =+ 2a + 6a — 3a

OGx =—(3x +x) —4dx

4r = (5r —3r + 2r)

3y +2y xSy +2y =8y — 06y
(x +2x)3x +2x =— 6x —4x
Sa—+ 2a x 3a—+ a =— (2a — 9a)

O Y ® N O U RN =

[

(3¢ + 20(5r + 1) = (¥ — 31)

[
[==1

Xx=5x —x+ (2x — 3x)x

r

3a+ 2a x Sa—+ da =—2a — dHa
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(Solving simple Equations ) JsSJ> sliaa sabuwa

(Introduction )43y 11.1

(:) \Jé\_ii)odd N"‘Lﬁ,} ,‘.‘“{9—)3x—4:0 J\adodu\gg‘)_.\;j\oH:%x—Ll-
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0 A0 sllia glalaad J g3 45 ) 99 00 Alalas Lol anficiaala

(Solving Equations ) JsS > slalzad 11.2

S il 3x - 4= 2 J 994 Sy g0 ISy Jggaed 1 aale 43X o) Slay gl zan
Al I X=2 55 Y5 S AR 5 I X=2 S de g 8 Jid 58 Qi x 3 o
S ol agy S Ja (Jalae a5y 38 (oY 3 S AKX 2 34 ge pdua gladan S
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s (S A ya oy gl (S 1S oy alae 3 o (g2 48006 e A il
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Tl 4 A gslsa oy s (Jilaa

62 da (e 4x=20 (> p S A 4 jlaidla

A0 Y Ca Jsgaad (S Al Ag (o ) A tles (e 4T 55l 90 ) 50 Ol gl
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oS i Ay ish s 00 480 laan) (6 S 4g 2y o daaslilass 058 1k 5y a 4e
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?aéd;dqm 2_X:6 -l g, 2
5

}J‘)méS 4:3955\}';0‘2\}3&3\&;\3

5(25)() =5(6) sy (2) 4 okl Aty 948X JLaidla gl g adie aly g i
e Y da il a5 438 jlaidl

2% =30 / 2

= x=15

S daaddas a-5-8 adisg.3

:jjscﬂ,AS b)&}}\}ibj}d&dbu)

a-5+45=8+5
a=8+5

=> a =13

OS2 (-5 ) S AaaiiAg (o> 558 ganom gld 5l > s b ds e 3528 3 3 0 S
RERNY R R FEET R ITEY PP EC QTR

S daadlas x+3=7 alis g 4
‘3‘95‘:4..1-03 &J}‘F{J‘}J&J\.&AJ

x+3—-3=7-3
x=7-3
>x=4

Plza (g J oS (e () 24 s ag a da lae X437 3 2 S
= ) Ao S (o pllED 48 (5 ) ] (b AR (g s (S0 (+3) Al A 43R Glea 5l e

» N ,X+3:7 . 5 7 e . . -
AENPEPE. JE) P SR SRR S 8 o d (Y S L piga g8 gpla s (

X=7-3
S it aadle Sa gl il A b alead
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S daalalea 6x+1=2x+9 - AdL 95

Juail gigaay Aaad it ng (F) o (V) 2 gelbamlas g )ed b bz maigane
> A8 ST G po e iy Wlea dd g Ji AR )Y o alean

6X+1=2x+9
6x-2x=9-1
4x =8

= X =2

A5l 5 S Cale ) o da o 58 oY S (S e () 4y 62 o (oles BXH1=2X+9 (o> asS
6(2)+1=13 oo e Jlaed x=2 (48 BX+1=2X+9 S il g (5) 4 >

A pa Al 0 da e e x=2 g3, (60 sl o e s o (o o) (S (o 4K )R2(2)+9=13
558 Qe ) (S alabae leal 4 5 e Qlsa did 4duad 5 ola il

G Sdaddaag—3p=-2p-11 4llus.6

S o e (Mlren Gl gl LB AT 5 )5 (0 (P) 5= silns Qe Pas o L 60
o 4S8 4 Ty (5) sian)

4-3p=2p-1
4+11 =2p+3p
15 =5p

FRPS g5 4aP=3 43 (2 Jd= Jalas 4-3p=2p-11 — aS p=3 L p=3 4438 jLaidls
S Gl A (S alilaa Jlal 4y e

4-3(3)=4-9=5 ST
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wiglsene Jhe 34y o S 63 da D I P=8 5 0 sl o s S ) o (2 A A
Lo 5 58 Jul 45 s )8l S la o o0

-5P=-15
P=3
22 alul (55 (San o Al ol pal didee 5 glad e (LS 4y SAd
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s e S (ol
148 |Page



3(x-2)=09

3x-6=9

3x=9+6

3X—15/+3

= x=5

4(2r -3)—2(r-4)=3(r-3)-1

8r-12 - 2r+8=3r-9-1

8r-2r-3r=-9-1+12 -8

3r:—6/+3

= r=-2
1. 2x+5=7
2, 8=3r=2
2
3. gc—l=3
4, 2x—1=5x+11
5. 7T—4p=2p-35
6. 26x—=13=09x+04
7. 2a+6-=5a=0
8, 3x—-2-—-5x=2x-—-4
9. 20d -3+3d=11d+5-8
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i 42
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ﬁ(ﬂa)ﬁtziz_yz &M‘JJ;&I‘%J45:tZHijsHQ‘)_L‘wJ\EZSt_
8 8
_qud;‘_gabulsz _2 80 IS galae) G5 ) A 4 4

4t 3
PGS ) s Glee Y (il

G843
LSQS Jda LAJ\.:LA ey

[ 13 v—2
I Ed+3=4 * 3 _3_ 3
- 7 1
3 2 5 -
T = e 14,
. :+4}_]+3} 6 a—3 2a+ 1
L = X x+6  x+3
3 2x - 3= 15 —_——
3. 'I_';-'L i+ 3 5 3 3 5
| o -~ T
4. 2 =3+ =D+ T =0 16, 31 =9
5 > I3 17. 2/¥ =35
.| I I - R
3. it?-m—ﬁj——[:m:-{-—n-i-:tlm—@j=—.:n F e
- 4 = 18, 4= -(_—)—|—3
X X '||r o
6, —— — =2
-3 = 2
2 : W
- ¥ vy 19, —F:_; = —6
2 3 20. 10=>5/ (% —1
5 _ 2 =5
ol 2 t (2 )
| | 7 ¢
o fo — = — 21, 16 = —
3n . An 24 L
- = _1 Il'- ------ .- ------------
0. x4+ 3 _ X — = -2 = ; 1.-!—2' _ v!_
4 5 TV A\ y=—2 2
31 O —1 2r 3 )
]l, qz?-'—]—_—; a5 E_:H
=t 2 = o = @ 3
> 2= 1 8
- T P —
12, 5 + 20 - i 24, T =5 -4~ ?2-
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(Practical problems involving simple Equations )

J}hl_a.aadl_ud‘\_ﬂm@j)_\ScA\AAoH}L”\_uATu\J)ﬂ_JJJégJ_UM\H
S ssS el s ilie b da 98 sy adily HhlA gaad g 50 gy s e sl
S Siny adX glalaa sals

62 Qe (S adilae dg dali gl sl k0 g ey (S atial o g 4y iy 17
AALF 3= (75-F).2

o 8 dmlae Cial F o (ol giced i Al (9030 (o (62 O lie 43R 5 R Qs

55l 3 gl g paandi § Ayl plal g g adie Al dign

3F =15 - 2F
3F + 2F =15
5F =15
F =3N

Olaoads) 03R = 50 (o b Gl oL = 1,5Km (a9l ara rsa g 1A 561,18
sl Y ‘\.g.atkg-ne:\ud wﬁ;&c«i&ﬂ,z.m Comm 0 & le @4.;1...» Caada
SoS o mye Jie e dyg b S5 o el silaal s 4zan
PL
3
17,2-10 *Qmm )1500 -10 *mm )

50 — = 5a = (17.2 x 10 °)(1500 x 10 °)
a

a=5.16mm°

035,16 mm ° clas-n ad 4R (g2 4]

Ja URa e .ulj}kt_.;}jlsq 4 IlasdandBaoy—py = prT 4A—S AN 56,19

m = 2,8lkg — A4S &l glv = 0,90m° — p—> —> U84 4P =310 ° pascal
(S (59T = 231 k (2 A Dl )

sSusmt 4y <l hal Jalaspy = mRT

pv = mRT :ﬂ:mRT 3R:i_L}AMJLA§.A\J
mT mT mT '
(sne A galae) K ) ma ) o180 galdial 4y 48 Gl Gadilad o 1 58 aia g 49 55 gladl

3.10 °)(0,90 -
o 81O o sries720 5,4 JOUV
(2,81)(231) kg .k
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2 b) 10em 4338 (a e (o Jshed g e (o o2e B LS AlSE Jilatia g 4T85 93,20
S S 1 paae Gl (§53ba (5 ) 90530 (52 2.04mM sy o sena galia GG )
P U
8 9 62 XCM =Cwlaia = g la )|
53R 80 (523 55 Jasa (S IS Y 4 o (X+H15)em A 2 Gl (o sk
o 204cm A 52 G gbae (> pS 2(4X)+4(X+15)em sy )
EEN
204=2(4x)+4(x+15)
204=8x+4x+60
204-60=12x
144=12x
X=12cm
2 12cm Gulaiia S ¢
paa pSd= (Al ga ¢l X Caaldia x g las )
=(5+15)x)(x) =(12+15)(12)12)
= (27)(12)(12)
= 3888cm3

s 11,1

—Usish (Y 5 S A ulac e wl R, = R (1+ at) s i )l )ag 2 aiiug 21
S9ot =40 JJR; =080 IR, =0,928 43 px 4S5 Shay
REEPgY
R, = (1+at)
0,928 = 0,80 (1 + «(40))
0,928 = 0,80 + (0,80 )(a )(40)
0,928 ~ 0,80 =320 = 0,128 = 32a / + 32

a = 0,004
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2

J#H;Awujsdad%;ﬂgaaé%czHa}\é%c A (6 Loy (el (g2

BS Gl (5310 7, (533 (2 D e Sl (o> S b (Sslis 418 m g 4S

t=6 , u=10 4 s =168
1 2
S =ut + —at
2
1
168 =(10)6r > a6y
168 = 60 +18a
168-60 =18a =108 =18a / +18
=>a=6"

sec?

ng\ygéuS)u‘éij@@)und‘pgﬁ;«.Sd_...\a.a_ia_m;tgdu_nyd4..13..»3.}23

5 1 1 1 1 - lag ™ -
> DJF:R—+R—+R—LﬁL§JRT Cayg éwdddﬁngﬁxdﬁd}g

1 2 3

3R, =30Q 3R, =100 3R, = 50 (> 55 40wy Cuaslia o sana

1 _l+i+i_6+3+l_£_£ d)ﬁﬁ&)‘&&bﬂ}lﬁw}m@u\kb
RT 5 10 30 30 30 3
RT =~ 30 .

(11 (11 (1w (11 30RT M (2 @ _riae S jila Jia € o
30RT | — | =30RT | =|+30RT | — | +30RT | —

\RT J (5 L 10 ) 30 ) 6o Gole 43X
30 = 6RT + 3RT + RT
30 = 10 RT /+10

RT =3Q
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S b)) s Jee 1Y (gl
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A4S gy Seadiwladl Jeadp R=—7 2l s 180 nacagliaa oS 501
L a ; ; :

SHsCwd P 3 gcssa=2x10 " 5 L =250 R=125 (ma

S 4S5y i JeS)) a4l o e dn gy Janaia oy i JsS)y
S daaat ol 55 5 S Jee (5L ALK 500 Kg 49 58 4KN
> S S i el m Y e Aailas e Saiw jS S PV = mRT 3

$sT =30 s R=288 V=300 P=100x10"

Q;GJ—AM}—’LS}@HJHd}‘QLﬁJ‘}—AA—..’bHu}JA}mLfJJ R3 j\ Rl’Rz J‘\Jll‘

1 1 1 1

U o Al o bl 4 jy —=—+—4+— 2 RT Caa olaa
U 8 A G bl 4 - = =2 'R = S

1 2 3
$ssR; =30,R, = 60,R; = 180~ 4 s Slay sl o saaa (a)

G 4542 96F a5 shan g 3eS (asas 3 2l s kg S AT 6 2.5
O Ciad (550 R (ulie(g s g ) 4B 5 jaS Qi A 5F Cadl (5 dan g e (50050
B

. B V . “ B
@‘—‘J}V“J—“Jﬂ:}‘\A—.’,LSJOl—JﬁI@}—;‘ﬂJ}dL“HI:EJO}’\J(’}‘J}—“‘L;YJA-6
443@-.“24OVJL§J1‘%4$J3‘L§Q§S°)\M‘°)—*“(°}““—.,’L5'3‘L‘—‘}GAR}‘°J—**’C;4JJ4—.:’LSJ

S i glia i 25 Jied) 5 b 0.30A

J - e, - . 1
"J)‘“ﬁ"l—’tHLS%H°)“)‘)$”M¢;J—“AUL§HU‘L“‘Hq—L€US=Ut+zat23-7
.on . m - m - ey -
ua;_uﬁdg)_:\?‘&s‘yw‘)_us—zddd_.g;ua‘j\QH?HLSJ&_\LH@‘A_Q‘uiﬁé

Jsadd 4y ey il 10?@}@@@@;3@; 165m S 3s 4 Cie

CGoS Ja daul g e sdlid oa s ed S g2l 5idle Jlee A 4y adly
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A S (5 S A ulaamm 4m sy e b Shap - FE i ds a8 celas i
AX

fosL=14m sJA=01m* 5)F =20 .10°N SlE =70 .10° v/,

(2 Sfealy Xy Sldsy) ol gad

_ RL/
AX

N 20.10 °N )(1,4m
=70.10° _ ¢ X )

0 6 40.10°.1,4
. . = 70.10 .0,1X =20.10 .1,4 = X S —
m 0,Im "X 70 .10 .01

= 8mm

jlodklm‘gu.oq.ls‘)u‘;)gJR j\ﬂjv @DJP :V%&Lkéc;ds‘)ch 4:’443“}25
(59320 W@&&éﬁj\l,zsgé@j&ﬁu‘)ﬂ)u.ny‘\gjmjwu

2

Vv
320 = = (320 )(1,25) =V

1,250
vioao /.y
V = +20v

Js3<,56.30F S Jasay Celu pagigicln Aot 36 245 JLaKi o o ; 493,26
omnic s S o s yi IS Al dic L 1§DH¢ﬂudemJuawﬁu‘w¢s
sS4 S 19.20E A 5 g SooS adeln gl Saiiy 4l JW ) o 5 S pslaae

Q.cb»‘)gt)jggjs‘\éh'ahj\ % 6.30£ U'_\:;\.u):acf‘_;m\

1
=1—x£6.30 = £8.40
3

_dszwﬁjﬁshd‘)ﬁﬁu\@q
L s

(36 )(6,30 )+ (X )(8,41) = 319 ,20

226 ,8 + 8,40 X = 319 ,20

8,40 X =319 ,20 — 226 8

8,40 X = 92,40 / + 8,40

X _ %22 = X =11

8,40

GOSdgag) Ay i o Sata 4y 319.20F o iy oS adbialyb adelu] ]

36 + 11 = 47hours 4 s2 & jlie 4e sana i gicla
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1 2

Q_Aggpzdwu‘ddtl‘)\)_;é_‘h'—[‘z J\Tl J\MJA.AAVZ J‘V1 Juﬁ@l_g_l\\ PZ Jl_jaé
ST, =423 ¢V, =0.266 <V, =1.0 <P, =100 X 103 s —> 4—S¢(5 S (pr—as

5T, =293
£V £2 V>
T — 1>
(100 x 103)(1.0) _ P>(0.266)
423 293

&h}}]-‘i\_).h"nﬁ@})}
(100 x 107)(1.0)(293) = P>(0.266)(423)
(100 x 103)(1.0)(293)

P> =
- (0.266)(423)
P> =260 x 10° or 2.6 x 10°.
D f+ e - - -
Ay iy b2 = (ﬁ)JJmDJq)g\)_Aa@\)u\ﬁxﬁgHJ;‘m_wg_zg

¢sp = 1800 5 10.75

D f(_f+p)then 21.5 \I/(_f+18c:c:) o

a \\r—p 1075\ \f — 1800
”_ /(f+18cn::)
VL fF— 1800
f + 1800 . .
= — 1-'12!- 3 wal 12
7 — 1800 S A a3 ye il ya

35 pan o et pha gl ) g B phal
4(f —1800) = F+ 1800
4f—7200= f+ 1800
4f— f=1800+7200
3 f = 9000

000
f= QT = 3000

£ =3000 TR
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OS5 30 (PR 4B 5012 3 2 5 S pslrasio 0 J S )5 )y 4Tta 454l IS
@IS s SRl
Clae 433 12 — € i gl JIS ) 93 03 g5 5 sl g 0 s € Ay i s )S aiSa (g 4S
D sl J g9 oY 4y Adalae s GO gead 590 3 gleon

380c +275(12 — ¢) = 4035

380¢ + 3300 — 275¢ = 4035
380¢c — 275¢ =4035 — 3300

105¢ — 735
735

_ — :'_,n'r
“= 105

23 G jbe 43R0l gl H 9330 A 12— 7 =5 o) S s A7 4l sl

DS L)) S g Jee g2 gl

(48,45

Jua e &lia g ysagid s a4 Serbem @ — a5 20cm Jsb S Bas gy ]
al &l 5y e gty (i p8160cm? — al e sic 25 oS o a4y 4cm
LS U Caluas) (e

R, = 6.03 ¢ Ry = 5.0 g —a Ssions 50y S 4 L) R, = Ry (1 +at) 2 .2
(SUs Cada akgst = 51.5

j\a=—40cvzz4g§)___:x?45}3coq.u 5 J S 4 L.'\)V2=u2+2asd..3
SUy Gl g 2555 s = 4.05

F = Jw@wuﬂgubdqﬁy@c‘)gh\ﬁ&uj\ LL\.)\.@.'\JGJ{)H}S@JJJQJ\JAJ_L]-
(58 a2 45 (523 T13f° (g S ool 433 a5 2 ¢ + 32

t=}‘g=981‘W:12199§‘)—\§45‘5.1wJ:19 .”dz S\‘)‘* )‘JtZZT[\/S:V\;JS
(5 S Cpad S S 255 0.3132

wyssﬂﬁoﬂfu#jwﬁd1824£L5)_ﬁAu4_;4£}\u\)L;JuaJJ6
rubycg}“‘jﬂéﬁl_m\72£4é$g§)&d)1 a4 é.JL..gJ\ 1 4 <‘L§JJ\J
(5 S Aastae 43S o JL (5 Sde a5l jlad sy a0
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S e 423 gieod Sy ) (o 0l (Blagl g 1 Gua s iy an 555 60% 2 Sl 7
> g AAR s S el F S d S lam e o e Ay 50kg 0
S5 525 ) s 75%

Aloyyasi s sa40cm @qu:‘;_\&huj_)d)_b)\jz\ﬁyuﬁ@g&_mﬁ_g
S dlas G e ) Jsb (o (ulbien

S Jsal )8 a4y bl 4y el ) (gai¥a () 3By G sed o)Ll aiiag 5 5 g 03 9
Fx3=(B-f)x7

(SUs el F o oulisico o (s dg 0208 f (o

(Revision Test 4 )48 43 Culuaj) asla

< dlea ol (g uadl

mlied 53 83 S5 S5R(9_11) 3 o S (53 Jald 2 ya doid S iy 55 S 4ey
(sush IS (S JRN 4y e iy (SOAT 4y J) s yaa (5 el (5 5 salal o U

r=1sq=—-2¢p :%ﬁd‘&}d—ébdu\ 3pqr3 —szqr+pqrd_1
(3

(3)19JSDJL.»L__5M\L;J)¢7)345323_2

- dpigr’ (3)
T 3pgir
3. 203x —2y) — 4y —3x) (3)
4 (x —2y)(2x+y) (3)
3. ng_gr:l bt pqzr"_g (3)
6. (3a—2b)° (3)
4,2
b=c
7. (3)
abes

(5)i5 0512 o s of 51 4y 5 5388 0ld) s13Y |8

(b) 21ab?c3 — 7a?bc? + 28a3bc*(a) 2x%y® — 10xy?

2 2 3+,2
(5)i5S sdlus obad) 4y g 5iSia oali) (g pual) ZXVHONT XV, g
) - x+3y x2y
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(4)ss

(4)s S Gedwedil x + 5x —x + (2x — 3x)x 2.11
(4)s S Fedweddl 33+ 2ax — 5a+ 4a+2a—6a .12
(4)is S da Jalaa ¥ (13
(b) 2x—4=9(a) 3a=39
(4)s S I Jolaa 1Y 14

4
(b) 6x—1 =4x+5(a)§y=8

(4)sS Js dalaa5(t — 2) — 3(4 — t) = 2(t+ 3) — 402 .15
(75 S da e 52Y 116

5 __ 1 (b) 2x2 = 162
2x+1 4x—3 VT

(@)

VU—we\ﬁ)-J;\SL—goduﬁmﬁ—?M&—iaebgj)—lhf—SﬁﬂEk=%mv2]0uls.17
Al B = 576 X 1073] (o= 4l (5 Sla gy ey (i oy 4l yie (63 Ce y
(s Skg

12.5D - f. e g N
T‘_s__?T=D+4daJeJHjALS_u\JA\_LLJ\J(;_.\g)MDHC_\A}yHLcAL;.\_\JJL_.gHJ_18
ﬁuszg‘g_so,}_aé'&_aﬁdd‘;_mu%gdé_nc‘_j__‘ad}\)_iaﬁgg.\_UjJDcJ\AﬂleLéJ
(5)ssD =325 T=10

Q;Hé\_:iojaj_chﬁoJQJL_)c‘L_iiE=F—23¢_kg\)o)q«+£)_~b‘sc@)\d_19
: 5 X : -
H°JC—J°;“UbHAj\°HJhHL§JL‘%L)i—£SX‘°)—"“J:"‘°4—::‘L_5-.3—‘:‘.‘45—"\}JJJ\L“’J—“’
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(SO paal s
(Transposing formulae ) Jsbis 55l g 58
(Introduction )4y 12.1
SRR e | =Y (S
_aau&@uﬁqﬂcyédyﬂéy = MX + C a3 )laes

Al ey (gl IS i) dsad 5 ) Jdu i o d oS
o)y Jsbag Jga ysda 4

y=mx +¢c = X=
m

o s A Jshadiacs ol GV S a0 A

A A S ol 4 Jalae (S0 5S diad Jse )8 4008 iy (o 03 43 5 i s
83 G ra 2 dshad (A

(Transposing formulae)Jdshis sislsa 8 12.2

);%3%(\\)ga)gquoqua‘ﬁw\jémMUQS)SJS:';,GJ})S}AJ}JQ}GL;}HS&J
o s S el 4 Al (S 08 b G g opllerind (558 a5 (S

b galas oaluay i a 02058 0y ey Ban (Sl gay Jdlaad 24X 4aa
SIS Ui S 3k s s> e S Sy S

LSS A ye oy suali Al (S s sn 4y Shshad siglee ) o8 o (63 50 IS 2l sl sha 4y 4l
Syl ddrary SahbaguP=g+r+§ : aiug.l
g+r+S=p......(N) A ST IS R EPR

S S Pelilg 5 s o LA o el g ey (2 Al

DR ol S e (ol

(V) 2 6 S BB AAR g5l A 5 93 Al OFS 050 dsw Skl 4 o

r=P—g-—-3S
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Swblay Shaabaxsa+b=W—X + Y 4 aS aiing .2

Ak sl b g ilead 53 GV S aa g gl e e e o (S Al g Al ) 4y asd
cal g @le i B R a9 g8 g S JWEEI it 4y (eDled

X=wW+y—a-b
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EE ST
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5 dso 4g delins L)
2gh = v? 35 alilae
Zgh _ ﬁ Sy 2g 4 <l yhl
29 29
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h=—

29
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G ASatin e §
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. L .
s S A4 il hblalea (g % = Rasosd o)) sl 132 (B)

s p s o)) s Dl e

sy Y4 I 4 Jelia Maal bl = MX + C 4.8

gjé\d \X‘j\oddj;lo‘)}ucgd)acdy@yz]\/[x+c_oJ@U‘é_L'AQ@UA;JJ‘U)\
@8 C 4$&}J}S}J\jddw}\_odedwéwd‘)}“yAC}\dzm M@cddj;:m)jm

35S
Y—C=MX
Y—C=MX
MX Y-
X X
g XAy <l
—C
o

P S L) sy e Y (il
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245,46

o ) 5l g sV 58 J5S 00 (S dndia 3 4y 405l 53 Jshadi 53 51850 53 5 ) 580
ool Caa aslans adayl ) o p ol (258 JsS 0 Capa (S a4y Gu s (S a4 g a0
Sl (& S salugl (5 S s

l. a+b=c—d—-e (d) 9, I =PRT (T)
2, y=Tx (x) 10, X, =2xfL (L)
3. pr=c (v) E
f I, 1== (R)
4, v=u—+at (a) R
X
5. V =IR (R 12y=gE3 )
6. x+3y=1 (y) 13, F =2C+32 (C)
5
7. ¢c=2ar (r) |
14, =
8. vy=mx+c (x) ¢ 27fC 0

Jobasd shgo s 4y sislsa) 8123
(Further transposing of formulae)

S i Ay i sl sa y 58 JSiied (5 Y S5 oA yigs IS aa A5l ) o5 a5 ol g s 4l
L5 S5 A ya 0 iy 54

S da 4 F ks v=u+% Ay 61,9

S m e Folepmbdu e mities v Sdeodv=ut— 4

F
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m

358 i Ly e
Ft

u+— =v
m

Ft

— =v—u

m
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Ft=m(v —u)
s tag (o Gkl
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t t
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P
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555=0,655 d=1,65.> S

3d(L-d),
8

st (A8 (A (e G AT yige Jsa) 58S =

o= ,Sd(L—d)
8

173 |Page



935 e Gkl

2
o[ [3dt-a)
()

,_3d(L—d)
5°= 8
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(Solving simultane ous Equatins ) JsS J> slalaad S i g g1 4y
(Introduction ) 43y 13.1
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Pl gradaa S g lheage ol deSlan Jad 280 g goyala 4l g o Jlae
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(Solving simultaneous equation in two unknowns )
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44 )k L) 4y (b)

x+2y=-1 (1)
4x -3y =18 (2)
4w2 Agciad X ax=—1—2y asSdadl Jlan o Iga 4 syl s ai(a)
S55S s B 4 x o (S il
4(-1—-2y)—3y =18
55 4nie Al 4dgu
—4—-8y—-3y =18
—11y =18+4 =22

22

= —= —2
—11

y
_J}S@z}g;ugygému_Ad}\«g (- 2) Gl pd

x+2(=2) = -1

x—4=-1
x—4=-1+4
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S s g Ay a0 (S Adlaa(1) 4 4 (P Qe

7(4) — 2y =26
28— 2y =126
28 — 26 =2y
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y=1
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550 80 0y (alasa o ) 5355 0 AT 5y

s N s S aasy =15 x =4 S dabas a0 4948 1) e
L.H.S = 6(4) + 5(1) = 24 + 5 = 29 = RHS
Gias 49
bl P Aty 5 S da (Jalea Y

2X -y =6 2X -y =2 X-—4y = -4

3x -2y =10

1 2. 3. .

X+Yy==06 Xx—-3y =-9 5x -2y =17 ‘ 5x +y =21

5p+4q =6 7Tx+2y =11 2x -7y =-8 a+2b=28
5. 6 7. 8.

2p-3q=7 3X -5y = -7 3x+4y =17 b-3a=-3
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9. 10 . 11. 12.

a—-b=23 X+3y =4 4s -t =5 2X+5y =-4

5m -3n =11 8a — 3b = 51 5x =2y 5¢=1-3d
13. 14 . 15. 15.

3m +n =28 3a + 4b =14 3xX+ 7y =41 2d +¢c+4=0
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(Farther solving of simultaneous equation )

5t U5 S 4 gl 550 Sl sl glas LS 553 hilaas il

3p = 2q(1)
4p+q+11=0 (2)
558 pliie oo
3p—2q=0 3)
4p +q = —11(4)
s S 2 4l (4)
8p +2q = —-22 (5)
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11p+0=-22
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g 277
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39+y=9x (4)
558 alaie  Jalaa ()
x — 8y =-20 (5)
9x —y =39 (6)
s (S 8 4yl (6)
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25x+0.755 -3y =0
1.6x=1.08 -1.2y

250 x +75 -300 y =0 (1)

160 x =108 - 120 y (2)

250 x - 300 y = =75 (3)

160 x +120 y =108  (4)

500 x — 600 y = —150  (5)

800 x + 600 y =540  (6)

1300 x + 0 = 390
390 39 3

X=——= ——=

1300 130 10

=0.3

250 (0.3) + 75 — 300 y = 0
75 + 75 = 300 y

150 = 300 y
150

y=-"—"-=05
300
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LHS = 160(0.3) = 48
RHS =108 — 120(0.5) = 108 — 60 = 48

&Y x =023 y =05 a4kl sl

{245 .50

sl (2 Al gl s S da Al oY

1, Tp+114+42¢=0 2. =42—4
2 3
A, I
l=3g—5p 50 0
3, %-?:-2;; 4, %s—zrz
12 — 5a 4 2t * 43 2
=5a+ b — j=—
3 g 777
x 2y 4G u
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5T3 =13 v 12
3x ¥ 5 v 25
— — . —:D — e —
T 32717 “t 173
7. 15x—22y=—18 8, 3b—25a=045
2.4x 4+ 0.6y =33 1.6+ 0.8 = 0.8
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(Solving more dif ficult simultaneous equations )

S Al s da ghilan SISC0a > i ga 4y

S da Jalaa gy Misn g

2+3—7 (1)

X'v

1 4 2 @

X v
éb«&»‘){damdﬂ‘i}ijﬁuzﬁizflj\%:Bajgdd;aglamdaaw}\

2A+3B=7.... (3) ) U5 s 4lilaa(1)

A—4B=—-2....(4) a1 IS il alalas(2)

S B8 43X alaa (3) 2 alalas(s)

0+11B=11
B=1
19S gy (S Allxa(3) 4@ B =12
2A+3 =7
2A=7-3 =4
A=2

98 Cnlajl (Sl (4) gaisiad A=2 5 B=12
LHS=2-4(1)=2-4=-2=RHS
o yu A =2 B =145
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L _Ax=2-2_05
X 7oA 2 7
Ly 1 1_
y B 1
L0y (1)
24 5B

F— =105 (2)

2B

X 2y (3)
2 5

1
4X+ oY =105 (4)

10 (%() 4+ 10 (% Y) — 10(4)

5X + 6Y = 40 (5)

8X +Y =21 (6)

48X +6Y=126  (7)

43X +0 = 86
X="0_
===
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2 5
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e
1—YB—1—1—02
B 7 vy 5 7
836w B =02 sJA=05 2 A Y 4aal day Jilaay
S da (Mbae 1Y 1 Al 5 g
1 4 .
X+y_27()
1 4 )
2x—y 33 @)

ssra S27(X+y) A gos o) sd (laa 5l
1 4
27(X + y) (m) = 27(X + Y) (ﬁ)

27(1) = 4(x+Yy)
27 =4x + 4y 3)

oS Aalae day 53 J 50 4dliie 4y
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33 =4(2x-y)
33 =8x—4y 4)

1555 aan o (alaa 4 ) 5lS gl 4y 50

60 = 12x
_60_,
=12

j}S@AJGSdJL’.A(:a) 4..1;\4..)5 X =5 23

4y =27 - 20
—7—1 L 1.75
y_4_ - '
S salas g Aigiad acy o gaaig ) o od Jiuse olan i J S0y =175 5 x =5 4

8S OV

Ls,gsg,—’dé JALLG o 11

x—1 y+2 2

3 v W

x—1 5+y 5
=—(2

6 * 2 6()

99 (S15 Ay Alalae (5 pal g S yily

—1 2 2
s s ()
5(x—1)+3(y+2) =2

5 —=5+3y +6 =2
5x+3y=2+4+5-6

5x+3y=-1 3)
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1—x 5+y 5
6(7) + 6(7) = 6(6)

1-x+305+y)=5

(1—-x)+154+3y=5
—x+3y=5-15-1
—x+3y=-11 (4)
5x+3y=-1 (3)

x+3y=-9 (4)

5x+3y=-1
—x +3y=+49
6x + 12

6x +0 =12

X = e =

4x=8

5x+3y=-1 =>5(2)+3y=-1
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j})@és Mdd\.&.ﬂ%)d

S SUS Rl sl (Y S IS T g a0 5 5 S

35S B fi A alaa(3) o alales (4)

135S gy (Sl dg p g Gl x =22

8o y:_Tllj\xzz g Adaed o



iaa.51

S da (Alra sV
X a
7p + 11 + 2g XYy S=7=-2b 4
2 3 —s—2t=38
2. 3, 2
—1=3g—5p 2
*.Y 12 =5a+=b <
-+ 3
X 2y 9 v 1_U 4 y
_+_:_ - = —
503 15 12 , 1.5x-22y=-18 3b - 2.5a = 0.45
3x 'y 5 ' 15 © 24x+0.6y =33 1.6a+0.8b=0.8
et U+ ———=0
702 7 2
Ja glalaa 434 o3 g glSlian
B8 da Jlaeaidlgig lusa(l-7) 4
_Lg‘ljbﬁmy‘ﬁt@:ﬁj\d‘)s&‘é;ﬁ@ﬁ_é)ﬁ7)3ﬁlJ
3 2 1 3 5 3
—+—=14 4 3 _1s —+—=5 —+—=1.1
Xy a b 2p 5q Xy
1. 2. 3 4.
5 3 2 5 5 1 35 3 7
e S — - === o —=--11
Xy a b p 2q 2 X oy
c+1 d+2 3r+2 3s-1 11 5 20
- +1=20 - = — =
4 5 4 5 X+y 27
5. 6.
l1-¢ 3-d 13 3+r 5-s 15 4 16
+ +—=0 + = — = —
5 4 20 4 3 4 2x -y 33
1 5
LS‘)S\J,-.\-H—\A-ﬁxy-F x+—=—35x-—_1 LSJ-‘%"‘58
y y 2 y .

Aiglia olae Jad glalaay S el g 0249135
(Practical problems involving simutaneous equations )

Ja dalae Gla jead oa (oS sS4y aih OV sl gy (oS Gaiilagl (5 miadl 4y
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LG s Jla e

3 38 T e S s Y 4



dsS 6l s (L) o= b Dl ) (1) Sl 3o Ll (o im0 1 4didg 19

S i awig;«_gﬁL:6_51\/4_\@@)\__@@&_&@@\}30}3_3.3
33l =2.0N sb—sf =4.4N ﬁusj\ng:S.ON S st =56N E—

L=6.5NF%‘*—EG,UUU“Y4—3U—‘—A£§ fJJ\GJj\JwYA_gA_HM f s a,b

Aldlae 2V 35S ainy o SL = 65N 4q45d ] =8.05l 5 f =5.6 =4 K 5
@\J‘\:\uy

56 =2.0a+b (D)
fea) ) Y Adalae 2 S g S L= 6.5N4 4 sad], = 2.0 5If = 4.4
4.4 =2.0a+b. 2)

1.2 =6.0a 1558 38 alalas da g2 438 ol (5 pald

1

1
5.6 = 8.0 (—) +b

5
56=16+b
56—-16=5»b

b=4

35S Gl ) (S dm g aisiad h =45 g = %J

1
RHS=2.0<§)+4=0,4+4=4,4=LHS

.Lﬁj..-.'Sb,)“b:‘l'j\a: @&Lﬁd‘d

vl =

Ssl = 6.5 48
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1
F=al+b=-(65)+4=13+4

f=53N

abiiayc dyeaay 3l daam Sallaah Ao y=m +C 3 Al 13

r..n‘):ﬁ‘téikrhb y=-2 }\X=l JLA&QJ—MLALEJH‘?LS)_\ASQS}JHEH
DHJ}MA_‘ y J}\&_t_Agadﬁ\AJHb‘\A&)lasayzlosj\X:35 A_H_S';'U\m}\

S gy Sallas y=m +cay Y2 sl Xl

—2=m+c (1)
}Jst“aﬁé y:mx+c‘,\:3 y =10.5 N x=35 AS&J\JAAJ\
10.5=3.5 m+c
955 B8 (S alaa al gl 4aX alaa an 500
12 .5
12.5=2.5 m=——=25
2.5
35S pas™ T S alilaadly) 4y
-2=5+¢
c=-2-5=-7

Jﬁﬁ%&j\édgmwﬁ% c=-7 j\ m=5

RHS=3.5(5) -7 =17.5 -7 = LHS

Lsdd:““g;—..’ mZSJ\aJ CI_Y%&L&SJQ‘HJPM y Jé@l}@y
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oo S0 (550 Ja s S KB (18 1) 4 o s Sl s a4 S ity 4y

_95)]5‘2\ Lﬁ)ﬁ)h\a.aé‘di‘)! ‘{;’12}\11 ),\ab}u;&é.qc O
26=21,-8(01,—-1,) (2

h 2

(h =1z
27 '\"T " IEE v

NH
1.511 21

Jsi(1, 13)

s ddied Agnd alaa g ey | (55l aY 405l oI 3 5) (5 S da Jabead
27 = 1.51, + 81, — 81,
L 9S alaie (A )
951, -8, =27  (3)

35S g Mgl AAR alaa et 533

—26=21,—8I, + 8l,

9S alaie (S )

8l + 10, = 26  (4)
S5 (S5 4y alilas s (3)

47,51, — 401, = 135(5)

s (S 4 ag Al 4 (4)

—32+ 401, = —104  (6)
35S g oy Alilas 4 65) 45

15,51, + 0 = 31
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}JS@A}‘_;MJK&AMS 4:!2 U_!A:\gll.l

9,5(2) — 8l, = 27

19 — 81, = 27
19 — 27 =8I,
—8 = 8l,

19 — 27 = 8L,
I, =-1

BB

whbﬁMﬁgﬁgﬂMBoﬂSm‘f&m@bdﬁdﬁﬂﬁMﬁ15

: ) 1 ) .
adic y wa U 2> 4das=ut+ Eat2 — S dé‘)am/seczw—u Jmans

S =4m A Jaaatsl oy Sl i g S s jlal s ysee A LAt s/
‘L-Bt _ 4sec 9Ss= 144m— A4St = 2sec -— S Cysad a4y Sy S
S 510 oSy abald (558l g 5 3sec A8 ) (s

1
use'a55=ut+§at2 t=23s=42

42 = u2 + 5 a(2)%
42 = 2u + 2a (D)

Jﬁ@bjs=ut+%at2%_gt=4;\s=144

1
144 = 4u + Ea(4)2

144 = 4u + 8a (2)
35S (il Alalaa(3) 433(2) 4

84 =4u + 4a
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60 =0+ 4a

60
)
a=15

sSpasa =15 Sl a4

42 = 2u + 2(15)

42 — 30 = 2u
_12

Y=

u==a6

5S4y Jo S pagay Sdlbeaamqu=6sa=15

RHS = 4.6 +8.15 =24+ 120 = 144 = LHS

m

3S 2> 4lald 4z 4xa g3 q = 15 Mj\u=6£¢)ﬂ@f‘5&ﬂ&gﬁ‘d

sec?
- .o 1 -
sst=3, u:6’a=Skﬁdsjdubm‘}!mszut-l—zatzJL“;Q:\SGL;A_\M}JJ

35 = 85.5m 4l iy s dlald 55 b s = (6)(3) + 2 (15)(3%) = 18 + 67.55

o i dJ_S\J ada il g <R = R0(1+0( t) L;—?tOC 42 At 0 &_\_AjEARQJ‘Lﬁ_uy 16

R =S (raxiRy o) el ¢ 55 (53 (= 0% u - )l 09C 4 s slieR )
%5 S b S 100% 4 R = 35Q 5 509¢ 4 300

t=3'R=3553Spsa35 —SR=Ry(1+at)+2t=503 R =30g—2>+S
A4 yha b Ry o bl daahles s293 Sy S R = Ry(1 + at) «= 100
de}gtﬁm @ddmdj\ﬁﬁuﬂi‘%)}\#ﬁdj‘g}@ddj.}‘\_}b.n\

30 = Ry(1 + 50 x) (1)
35 = Ry(1 + 100 ) 2)

30 Ry(1+50x) 1450«
35 Ry(1+100x) 1+ 100«
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30(1 + 100 ) = 35(1 + 50 )
30 + 3000 o= 35 + 1750 x

3000 x —1750 x= 35 — 30

1250 x=5
> 0,004
= — =
250 ’
198 s (S allaa(l) 4 o= %
30=R,|1+ 1 50
-0 (250>( )
30 = Ry(1,2)
R, = 30 =25
07127
1O e

RHS = 25 (1 + (100) (2—20»

RHS = 25(1,4) = 35 CHS
YA R=25Q sa= 0-004/Co S Al 4
18 S e (alra (0 (oa S e ddla g4y Qb8 lse (Sl a0 Al g 45
C=a+bt

T =4005 C =1725T = 1005c = 5a45

52=a+100b (1) QA 2 4lsi 53T =100 5l c = 52 (> 4K
172 =a+400b  (2) LA s s T =400 5l c =172 o> 4K

358 G Aline (1) Sline (2)
120 = 3005b
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120
300

0,4
52 = a +100(0,4)
a=12
a=52—-40=12
G o)) sy g3 Gl
Cras 52
Jasiid g (las ddaui) g 4 glalaa 438 45 g9 3
ASP=amd g, Kas)pada gy BSSaP LW oo S e ags i ]
P =22 4 ia _aw =90 _uP=124 54 KW=40 ol 5h Ja g,
?LSJS\J;\::\MMb gaag
sl (Aalaa 2V 4x S (lee (gl Cad So ok CuS ju (B o4y

5 = 0.211 + 2(11 - 12)

12 = 312 + 0.4‘12 - 2(11 - 12)
5 Sl 45l

G a5l st =248V =D gy aS gy ss—SJS)dseld Ce y wav=uratas 3
?dé\%ﬁc)udjt:3-5dﬁ65\§§\3ﬁﬁj@§b sla g gt =7 o) 54V =40

5485 ylaan 5l (5297700 8 Ciad Jgdg 53 0a 50 g9 b4 59 Hgam 3 dada il gy ia o gy 4
Craad Jagy jag e S 5is) 9 Rga (SS9 laa (108100 B uaad g )ga KG9 )2 ) 5 sisasass
#é&ﬁl‘\ﬁcdy sl sy Jaam Lgﬁé\sdjddbu.iai&ﬁﬁ_..mcﬁdy: mx +c Lgﬁé\s 5

43X laaialy = 0.5 glx =5 2048 jlaan o) Gy asl hialy =2 g1x =2 5 ,maS4 g S
G}‘%mém.layy ‘J}“J—‘Ah ” .)j_a Ls.ﬁa)._ﬁ

G ASR =R, (1+at) 63 s S (ol (Ste’ R G glaa((al) pas (a3 502 4S 6
}‘ ‘;30C04—.1:R:25.44£—2‘5‘ 6}&__\_))_@ @JJQJ\PJQ—AJ&JL;OCOHQ }\ &LLA)&.ARO
SR, sla 65 (S100 ¢° 4R = 217 Q
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c=a+hbt L._gjt..;}_ﬁadﬁ\)édamtﬁaéjy«ﬁigé)kaj\)adgsfu@aﬁagﬁqs,7
(5 S A5 SaBh gla 358t =400 ¢ =210 4 AlS gt =100 ,c = 60 4 4lS

q=ap +£4.Jau\j4ﬁdamdmujiﬁ§)yianq slp Jé%oﬁ%dﬁ\ddﬁ‘\ﬂﬁ
p

sIp =24 dSq =13 45 6 Sy —uh A siadh sla a5 gy Culib sla s 4S G5 b
fdp=5aralSq-2

da e R, SR, 25 oly Sl dsw iV 4 (S A did 4 s B0 93F, SIF, 25 4S9
S

5F, + 3F, + 6 =0

3F, +5F, +18 =0

JdoS Ja slalaa A ggaa s 0 3 S @i g 52 4313.6
(Solving simutaneous equations in three unknowns )

4.._3&33..3.43d_;d)hbmu)@;.aoJJJHd\A_:\SLﬁ)_‘u)ﬁAdJJﬁQJLMM
@JJJ\SJHaﬁjjj.ﬁﬁgd&i_m&)qddﬁQ)}\JSDJ_AJJ‘\_J}JSdAdS\_ﬁ«
G2 63 gl 5 (Ssilhe Y 4y 54k )k

S da e g ;anisg 18

qu@@wkaﬁ@dedeAg‘;Luuuuq@gadJYJ\mﬁda
520 Ay oy gi gl gena 0920 dolaa o 90 (o ol (g2 e gl Jd i J g9

x+y+z=4 (D
2x —3y+4z=33 (2)
3x —2y—2z=72 3)

EEN

4x + 4y +4z =16 4)

fen)) A8 Y alae (a3 558 (G ) 43R Aldlaa g 0 adalas Ay 50 ()
—2x—7y =17 (5)
Alisa 53558 pan o g (dalaa (2) 4d () s (S 2 A adilae e 1 4S5 Hlaas

S Y ey o x 2 adalaa
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6x —4y —4z =4 (6)
ten) ) Y ddalae g3V 5 S men o s Alalaa(p) 3 Adolaa day g0
8x —7y =37 (7)
S o Jlsd Alalase el
—2x—7y =17 (5)

st b yiAan S s Jdlaaddgenangd S DA grday o 55 Y 5S Hisa gl
) ALY Ailaa 1Y S G 8 4AR e e (5) 2 Aalae 4a(7) 1L

10x = 20
x=2

Gy

(—8x — 2x = 8x + 2x = 10x)
:‘é\)&m‘ﬂddh‘aéd}y }jsc.h)édabu(S) 4 Cad x = 23 g
—4 -7y =17

—7y=17+4=21

y=-3

155 gy (S Alae gl g aigiad y = =35l = 2 Gl
2—-3+z=4
7 =

be)m_X’:Z,yz—g’ZzSd‘_gdtl’l)l_.\.{:d;dj.’.dd@
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{248 .53
(e A ggaa (5 3 ) g g
S da (lee dia) 5 g Al sgmne (50 (A 59 - 1 0

X+2y+4z=16 2x+y-z=0 3Xx +5y+2z=6
1. 2x-y+5z2=18 , 3X+2y+z=4 3 x_yi37=0

3X+2y+2z=14 5x +3y+2z=28 2Xx+7y+3z=-3

2x +4y +5z2 =23 2x+3y+4z =36
" 3X—-y-2z=6 5 3X+2y+3z=29
4x +2y +5z =31 X+y+z=11

5X + 5y — 47 = 37 6X+7y+8z=13 3Ix+2y+z=14
2x -2y +9z=20 83x+y-z=-11 7. 6. IX+3y+121=22.5
- 4X+y+z=-14 2x-2y-2z=-18 4x -4y -2=-8.5

(5 S Avulaa 45 gl gli i
i, +8i, +3i, = =31
3i, - 2i, +i, = -5

2i,-3i, + 2i, = 6

Fg}\leFllwﬁﬁgﬂ@b\}@:jjdwui\jﬂHL;-\.—.IYJLQ}JFpFZ-F3J A1
S Slay 4 e
1,4F, +2.8F, +2.8F, =5.6

4.2F, -1.4F,+56F, =35.0
4.2F +2.8F,-1.4F, = -5.6
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(Revision Test 5) <) s ) S5 addy
uhl.uﬁi\gl@j A3 g ga AIS

S ol ag Jls— (Y 5l (52 (S8 HR12 18 43l g da sy ya (e (539
$ s J S0 e

(2) G Sdaas )b saldaap-g+r=a-by.l

(2) sy a7 ﬁid}n&dr:%gi
T
1 2
(2) Lfgsdéb)gh 3 alalaaV =g7z'|’ hay.3
E-e
(2) S5 S Ja o JWIE AAJJLMI:R )4
) +r
b
(2) Ls‘gsdébjkdddddbuk: p 13.5
: o —
. . . L
(3) s ysly Aty g J&d},qjljdtzbr\/:g.ﬁ
g
zR%0
(2) (58 da o IR 2 alilanA = — = a7
r
(5) 6JJ\JmYQ¢rJ&dyjudlgx+y:3
+r
- - - .o . ,Ul-
(5) dJJ‘JWywﬁﬂLdmd}AJudﬂm:L -
+rc

LS.JLS}M d}\)%\j‘\ﬁdﬁ)&A=2(bh +h|+|b)JLL\AL&A‘e£uJJ‘5AS:\A‘;JLM“ LaeA 2 (10
(4)?L5‘254_.,_‘_,,1;AQA_,§b dg3l =75mm Glh =25 mm (A = 11750 mm 4a 4K

0.03Iv°
2dg

ax A a3 J S, ul gy Jselih - SV R U JYPUR

(3) 5 SV (595 50 =10 41 =80,d=0.20,h=0.384

[y

1 1
ATt B8 8L ST U sl 55 e ey 2

c

(4) S amlaaV g1 (54U =2
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S Ua lae i3 50 S i p1e I8 4

.13
2X+ Yy =606 4x -3y =11
. . 9
® Bx_y=2" 3x+5y=3 &
.14
b
3a-8+—=0 2p+1 1-4g9 5
8 5 2 2
a. b. (18)
a 21 1-3p 2q-3 32
b+ —= P,297° .2
2 4 7 5 35

b
Ja}_j‘).oujd\_’.ay=ax+_d4_s4_ljlq:\§)_:\ihojdy j\XJG_SA\_,I:\SAQoHHLg‘)_J:\;J\J-B
X ; : :

j\X=14+:uSy:15 Lﬁ)ﬁduéwmwbb }\aj_]g;}glt_ﬂjb }‘atﬁ)—}?dgrj‘
(5) 5 5% = 3 4 4y =13

d}Q&MYH@@%&}.&d@\O}}ﬁq}_ﬁzﬁdéwgﬁ o 5 4 16
i, +8i, + 3i, = -3

31, = 2, + 0y = =5 | qayaigiadls B0 s il

2i, —3i, +2i, = 6
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P
(Solving quadratic equations) J> sdaa dggaa o1 A pa50
(Introduction ) 4:j3u14.1

Lﬁ}t.um D‘).UAL“;..\M}‘)\JEA cJJ@oJ‘UA;M ‘UJ\:A}&‘)SJ SS\_\S‘):)S 11@@&
lrad 45 Caal J gene 482 (o (Al Gl Jseaed (o 0 il 43X Jaa Jole s .55
652205 s Jsenad (2 ) (e ara Jabae Al sena s dn )2 A0 0 0.5 S Jag )y

éﬁ)ﬁa_)‘,_‘.&“ﬁaJHSdAJaJ‘\_‘JLa.Aé\_‘}gA.Aﬁ‘\A_JJMJJaHXZ—3X+1ZO:S\S_A
CBETCY

(S Qa4 Sal2) 5 S ag 3t o 55 58 4y (a)
44 Hha 4y e JaeSar(b)
adaisl g3 e )68 (o s (g 2anad glalaa Al gena g 4 )0 Ay 923 (c)

ﬂ\.L.m\i.g d\)ﬁ.ﬁj(d)

da slilea Al g 51 A3 oangd 2 Adal gy 5553588 14.2
(Solving quadratic equations by completing the Factorization )

(x—3)(x+ 1) =x*—-3x+x—3:d%

X2 = 3X + X — 53 gstmmne dmaals Cma 50 (x — 3) (X + 1) p SR
0w 3

@488 e x? —2x — 33 (x+ 1) (x— 3)

ol daa s
x?—2x—3=0
x+1)x-3)=0
xX+1=0gnx=-1
x—3=0F=x=3
(g i e FHen x =3 5 x = —1a A a4
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s S 4asad ahaul 5y 5is) B alilae X% 4 X — 6 = 0 2 :4iid g
(r (xS elaaqels (S @2 agla g Xl XAt X3 2 A
58y 4d5 ) 558 (—6) 2
B)=2)(=2)(+3),  (=6)(+1),(+6)(-1),(=1)(+6)
e =2 ) 346 Dke S A0 g Fhhe 3 (> o B

Al d dgaagpda padnx?+x—6c2s—x2+x—6=(x+3)(x —2)
58 0 or (x + 3)(x — 2) K2 o0 &

x+3)x—2)=0
x+3=0 F=x=-3
Jx—2=0 (=x=2
LA e x =2 slx = -3
C S a4y ) S8 Alilaa x2 +2X — 8 = 0 2 1ASiis 5
o S (S B U (2 e Sl Aot x 2 2 A
(+)(~2) J(+8)(~1),(~B)(+1) s8I 133) o 8 3 ool

X2 4+2x—8= (x4 —2 s+ 4 A0 ke g Sl $2x 3 (3o By
4)(x —2)

X2+ 2x—8 =024 ‘é_:;b‘m‘y Byige —2X (Saaa ‘;;Jl.saj\ 4x Saa ‘éjs\qqqgtg;;;.ajs
i S JSE 4 (x + 4) (x — 2) abas Al senasa 450 4en g

(F2)FD)xP+2x—-8=(x+4)E—-2)=> x+4H)(x—-2)=0
x+4)=0=>x=—-4

x—-2)=0=>x=2
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iy Jleaax =2 5 x=—4
_GJS\%A.LM\JLJjljyjjﬁqujjbééamggq&‘yq;mﬁg)

X2-6x+9=0  (x-3)(x-3)=(x-3)?

e S Al g Db dgaanaS paanx? —6x+9=02x =3 wal g4l
x-3) =0,x =3
x-3)=0,x=3
AAL (3) d e (2 s g e)le ey
_gﬁ&danga@}ngY:mﬁ (4)
x? —4x
st S yida (S g gl 4y X
X -4x =0 Xx -4 =0 x =0
x—4=0 S x=4
(@ obe A% g0 al e dgasnda padn @i d S0 x=4 Lbx =0
S da b gaiVasin g 5
S dsadbbex? +3x —4 =02
;MJJM&JW&JJSJJ
x-1Dx+4)=0
x—1=0 Lx=1

x+4=0 L x=-4

X?-2x-15=0,(x+5)(x-3)=0
Xx+5=0, x-3=0, x=-5,x=3
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GBS a4y b4 oni alaadx ©-25 = 0 sy 6

J}‘.@\M‘JS\'& a’-b’ de\‘dd\.‘bﬁ\& 4X2-25 =0

@) -6 "= @ -5@x +5 m  (2x+5)(2x —5)

2Xx -5 =0 2x =5 x =52 =25

L2x +5=0 2x = -5 x = (-5)2 = -2,5

S da addee x% — 5x + 6 1A%y 5

X -5Xx +6=0, (X-3)(X -2) =0, X =3,X =2

raigya Jleedy x =3 sIx=2

.S da il x? =15 - 2x Alise .8

x> =15 - 2x

x2+2x—15=0
(x+5)x-3)=0
x+5=0=>x=-5

x—3=0=>x=3

Tsds 55588 Ay (o Ly o) 58 i i alibea 5l
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58 o 4l ke 4y ) 580 alilee 3x% — 11x — 4 :4iia g g

3x°-11x -4 =0

s 8 5S4 (Bx)(x) Ssismfagh oo x 53xad o jlae 488 3x ° 2

43X X 3K — 3x°
4l 53 Qe iy, 538G (- 4)
-41) (-1 (2-2

o —11x 2 s sbaerl diala oo semadgigin A LA 9235 igan JAhy 5000 A s sl 4
—4 S+ 1 dsrCle oy 85 o0

x2— 5 x2—11lx—4=Cx+ 1D(x —4) 0 433 d o GQjle ay)ds laa 2
oSl as i Bx+1D)(x—4) =02l dsgaapan i 11x — 4

Gk gdea3r+1=0, 3x=-1 , x="1/,
x-4=0  x =4 :ded ke ai)da Jlaaa
453_?1}\4
S S daadanl sy 5355388 2 alilae 4x2 + 8x + 32485 .10
43X 2x o) 2x Ll adX x o) 4x 4 o Dl A5y )3 4x 2
-3-DB, 1) A ea & jle adg 58 (3) 2

o g 2L Jeals o ganadde sanagign ARl g s Al a1l 4y

2 .
4x +8x+uc§3¢)1_}ge\)wgdugmﬁuﬁé\)ﬁ@w&wm
Golhgad 23=02x+3)(2x+2)

2x +3)(2x +1) =0, (2x +3)=0,(2x +1) =0

-3

(2x+3)=0,2x=-3 = x= 7=—1,5
gé&}éﬂdtmdm\@o‘)\:ﬂu\)udksﬁz&Y)S@
-1

(2x+1)=0,2x=-1 = X=7=—0,5
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$o S a4y jlady flonig )58 15 “+ 2x -8 = 0aakiag .11
pal (50 e 435,588 15X

(15%)(X) ¢ (5%)(3X)
ad (50 e 4dy ) ¢S4 (-8) 2

(=1),(8), 5(=8)(1) 5'(4), (=2) (=2)(2)

15x2 + 2x — 8 =4l 53 & jle (5 S5 B skl b 5 yhaiy a0 a SR g
Gx+4)=>es5 (GBx+4)Bx—-2)=04sK’8 s24ds (5x+4)(3x—2)

On pS5x = —4 | x=(_4)/5 . (Bx—2)=0, 3x=2 ,

x=2/3
x=§ Qx=—§‘\-ﬁ$gsd41@3x—8=0)\ 5x+4=0
(S O e (S Alalae 4y 45 giadla o)
wvguqng‘;_uuusglj\_zugga}_};u})s;@mwﬁq;mﬁ 12
s

o> 5 IS 5 sagigo e Bl o A aigds (Jilae a0 e a8

Joal 53 9y S myd B=-2 5\az;@ﬁuudugﬁﬁ‘\—‘ﬁ(x—axx_ﬂ)
P98 I e Y 4y o alalaa

(x=1/3)(x-(=2)=0
(x=13)x+2)=0
x2=1/sx+2x=2/3=0
X2 +°2/yx—2/3=0

3x24+5x—2=0
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e o sulia 3 (-5) o (5) Ad o tjlae aigyis Jasa g aaii g 13

sl Y 4
A 0d O gy e (A (230 (-5) o) (B) s aS
x +5Kx -5 =0
Fax? —5x+5x—25=0
x2—-25=0

oY agatilaass ((1.2) 5 (—0.4)) arisois Mlae s 24 Sl uy 14
LG A 5 Alaeds jnder 20 —0.4 5 1.2 Syl )

(x—12)(x+04)=0 x?2-12x+04x—-048=0
555 B s 4 sas 4l
x®-08x -048 =0
(248,54
S o Al g 4y S8 G530 — 10
1. x -16=02. x> +4x-32=03. (x+2)°=16 4. 4x°-9=0
5. 3x°+4x=06. 8x°-32=07. Xx° -8x+16=08. x +10x+25 =0
2

9. x> -2x+1=010. x’ +5x+6=011. x +10x+21=012. x> —-x-2=0

13. y'-y-12=014. y’-9y+14=015. x +8x+16 =0

6. x' —4x+4=0

7. x +6x+9=018. x°-9=019. 3x +8x+4=020. 4x +12x+9=0

21, 4727 - —=022. x +3x-28=023. 2x°-x-3=0

24, 6x° -5x+1=0

213 |Page



25. 10X  +3x-4=026. 21x° -25x=427. 8Xx°  +13x-6 =0

28. 5x° +13x-6=0
20, 6x° -5x-4=0230. 8x°2x-15 =0

01508 il ol 4 3 dag gl (5 9 JS1) Al g i X 3 gy (il gy® 3L 2

31. (31)32. (2,-5)33. (-1,-4)34. (2.5-0.5)35. (6,-6)36. (2.4,-0.7)

ddac g3 2 48 JraSSa Ja glalaa Al ggaa gy A9 S99 3143
(Solving quadratic equations by completing the square )

Cd Sobe 438 i pe eSS L e Sy (= 3)25 12, (x + 2)?

x =43 5 b x% =345, a8

V5 x= 2245 x+2=3—3 b (X +2)°=5 44
x =348 ssx —3 =48 5l (x —3)% = 8 4, S

559 pS o i aglee gl shlae ddgeae maa A Sl gad o
3 > oS S ane Gl gyl b ) g e 4l JSh a e S 0 A8 A s
Adsgaan A pNa s ady adles 4204y A g e )l a gl g i Al g )
daSias alee 4t gigla ad S 4l 568 a pe (ol 5 5 (55 0 i (5l shalaa
x2 4258 VS aigla goad a (x+a)? = x% 4+ 2ax + a? s ales a1 e
(i G X3 (2 03 (S o bl (533555 )) 5 AT ISl pe JalS 4l 2ax

2
JalSs JalS 5 )l st 5 s %2 + 3x JJQHJ\_LJQZI_J(%) S g ye JalS (5Ll

2 2
4.__533)3:}&4——'9&4——“;—?9624'39(4‘(%) = (x+§) Sy SSbag g e

SRS (S 59 e oY 45l Y S

5 S da adand g a0 oSS 3 dalaa2x? + 5x — 3 = 0 4divs (15
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da Jlsws 15 2
83 J 99 Y 4 (o 4kl s

&_u_)_mdxzJﬁ&ﬁwJ\JAuuﬁHu\jMJoHﬂﬁé)&
L 2x% +5x — 3 =0 4l gaalgiod e adle
adie a4l pan 2 DAl g S5 o3l 2 ag Gl phal alaas Saadaanay (i)
2 5 3 . 5 3 . .
Ex2-|—5x—520 ‘;\:_Ixz-l-zx—zz ud\écﬁd‘\_“ﬁo‘)\_ﬂﬁlj
0
LS PULCRGI L PP S0\ DPEEVEGE SUPE D ENp PRty i v KR U DY S P LRy (1)
5 3 . : - -
x2-|—zx=Emdbgsd@}JJ\MJJﬁu\}ms

ML;'JH@}QH%Q—UA@\—A:‘:’U:U—*ZX Ju}}\ﬁji‘}da\}m.l (|V)

2
)3(2) @@f@@%‘%@wﬁgx—e)@xa‘;
SR
T g) T27\4

i ) K e S5 () o o Gl glisad (o a5 )R 58 )

(Y -3+0

958l aglae ada g e 52l g5l (o3 Dl by (V)

2

(+5>2 3 25 24+25 49
x 2716~ 16 16

Gl e iaaie 500 (5 )19l 4) i g pe i A5l sa e gl 50 Dl ey (Vi)

$(ssS0s
ey -

X+ -

I
H
BN
¥
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ssla (o QLS A slalas salin 55 gl (vii)

5 7
=3t

i 4 4 4 277
4 4 4

GBS s A h a4 e LS alilae 2x% +9x + 8 = 0 2 4dis g .16

2x2+9x+8=0
S pus 2 aaaias Jgh 5 S 0w a2y 2l

9
x2+§x +4 =0

SA AR i F Al e (5 5

x24+-x=—4

955 a0 sl g ) 50 il slsad o e (et a0

24 2xt 9)2— 4+(92
Xkt (= 7
Lﬁ)d&m@f&a&d@)}tﬁé&\}md‘ﬁ&ﬁ

JOn__, Bl _ 64 81 17
"= 16 _ 16 '16 16

Sy a5 sl ) 533 ol glusad gl

T A JE Ay
T2 T 16 T *TaT Tl1e T U
4 ol & gl +9— 17—+103
Lplaprto= =11,

= x=-122 , L x=-3.28

$3—1,225 3,28 i s Jolaes
AR Sdaadhagy i pwdaSiadlbaada pa g gaVal ue 17
60555 BB oA g lsel 52 5

4.6y*>+3.5y—1.75=0

216 |Page



g cu pad Y2 2o bl g adiedl Cu paag y? dais J

2y 35 175
4,6 4,6
sl A3 (5 )8l (i semasl s S pslae (o 5sa8 i (ol Alalaa )
35 LTS
4,6 4,6

J)S@A@‘)A‘fmﬁhd b Jcﬂj\ﬁj“g\}l
, 3.5 (3,5)2 1,75 (3,5)2
==+

Y T167\92) a6 "oz
iz yo JaSa 558 (S sl
2
) =0,5251654
(y + 9’2) 0.525165
y+ 22 = 05251654 + 07246830 smuisin e 45k s1ns 33
LA sl
__3 + 0,7246830
y - 9’2 2 Y,
L y=0344L —1,105
Cm i, 55

abai g4y o e JaeSEn o glalas s 0 dag g0
BS dlas s P el 3 5 alee a3 ddaul 5 4 a e JaaSin

1. x’+4x+1=0 2. 2x° +5x-4=0 3. 3x’ - x-5=0 4, 5x2—-8x+2=0
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Wi ya 4y J 30588 o glalae Al ggaa g3 4 )3 4y 9d 3144
(Solving quadratic equations by Formula )

A g Cle Jsasd asas shilae Al seae 53 da )3 daysd 2
(graige lic sl p,gaibas ax?+bx+c=0

s eub A g aiss Jgadblas dgeaa g an a2 ax? + bx + ¢ 2

S50 GO OIS Dl glued iR yig oS pan e o e X2 0 ug s s o) 53 il slusad 5 ag)
iy JSG aye alS

ol i alalaa g gl

(+b>2—b2 c_b2—4ac
T4 Traz T dT T a2

‘y.u:\..i L“SJJYJJ; EJAJ LﬁJ\P bJ‘JJ &LI‘JLMAJ
b b%? —4ac +Vb? —4ac

+—= =
x 2a 4q2 2a

Jsaosh (Jala 4l ggae o 4n )0 4t 500 Jing

—b +Vb% — 4ac
X =
2a

9 aadla 4 S 4d  (SSEa gl 55l Y 4950 4 Hha 49 a e aaSin (o Jsa s 480
(S Jas

sesax?+bx+c=04S
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3 —b + Vb2 — 4ac
B 2a

X

(5 Jsa 5851 5SIan0 Haa glalae A s 5 A )3 4ad 933 J 5 ) s8I0
S da kbl g dse 82 x2 + 2x — 8 = O4dolae Y i gy 110
s e yu s gx? + bx +c =024 x2 + 2x — 8 = 0 258 su

Goymc=—8 sJb=2,a=1

35S pudas (S Jse 8 4y Ad s 4825 sl

_—bi\/bZ—4ac
x= 2a
—24./22-4(1)(-8) -2+V4+32 -24++36 -2+6
X = = = =
2(1) 2 2 2
—-24+6 —-2-6
= L
2 2

S da i pedy Jsapsdd alalae 3x2 — 11x — 4 = 0:aiss .19

Alieoyw Jasgx?+bx+c=024Te3x2—-11x—4=02 .1
Mtgl.igga‘dcz—zl.j\b:—l]_’a:g )—1545

—(-11) +/(-11)2-4(3)(-4) 11+121+48 114169
X = = —

2(3) 6 6
_11113
6
11+13 11-13 24 2
X = L ,x=—bL—=
6 6 6 6
x=—§\:3x=4 @zﬁx=—égx=—%ﬁd\$<§ﬁ°ﬂ
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o ulae gonsl A gl delogay T4 Sy 4y 4 T+ 2 = 0024y 20

BS

H}}SA_QGAaH&J\_anxzﬁ-bx{-czOJA_SJW4x2+7x-|-2=0aJ
M&\igddﬁczzj\ b=7,a=4

—7472-4(4)(2) -7+V17 744,123
x= 2(4) - 8 8
_—7+4123 —7-4123

8 ” 8

jummtf‘)yybd_)m‘o}ﬁ}@x: —1.39 L x=—0364-‘L5&L53‘U@

x+2 3 Ca .
T+;—7.“-‘-‘—~¥}.—3 21

SAIAE )4 oA o b S

JAAL_M\}HJHJ}JA_‘JWM‘W}:\QJJM}J

ssra SMx — 1) Quslsaey s

x+4

3
j >+4(x—1)m=4(x—1)7

4(x—1)(
g deals 0l (o
(x—1D(x+2)+43=28(x—1)= x>+x—2+12=28x—28
VA gad o
x?—27x+38=0

S A pe 4 Jsey g8 )

(=27 £ J(—27)? —4(1)(38) 27 £V577 27 + 24,0208
X = 2 D 2
|27+ 24,0208 27 — 24,0208

=>Xx = > = 25,5104 x = > = 1.4896

A4l A x=1490 b x = 255146’ g2l o
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(2 23.56

1. 2x° +5x-4=02. 576X  +2.86x-1.35=03. 2x° —-7x+4=0

3
4. 4x+5="—05. (2x+1) = 6. 3x° -5x+1=07. 4x  +6x-8=0

X Xx—-3

8. 5.6x°—11.2x-1=10 9. 3x(x+2)+2x(x-4)=810. 4x° - x(2x +5) = 14

5 2 3 X+1
+ =612. +2X =7+ 4x 13.

X -3 X—2 X—=17 x -1

11. =Xx-3

Gl glalaa 4 ggaa sy 9209 9394 2 14.5
(Practical problems in volving quadratic equations )

A adl Jan dilasadgenn goda )0 A agdd a6 Silbg ukl 4l

5095 3,10cms o2 e o> ¢ Calis 23,6em? o 4abe i graiing 22
Sl S Asulna sl )l 53 58 2 IR o) S lan (gl salian (g2 843X

@2 (X-13) eMes cae 5l 3 X delaiaas (5, 5) La jh
= x(x — 3,10) = 23,6 =>x? - 3,10x — 23,6 = 0

o_y (galdial) 4y & (Aalaa 4l sena g 4 j3 dan 52

—(=3,10) + /(=3,10)2 — 4(1)(—23,6) 3,10 + 961+ 94,4
*= 2(1) - 2 -
_310£1020 1330 7,10

2 2 2

= x = 6,65cm Lbx = —3,55cm

BN X = 65cm .5 40 IS e gyl a ASS $ Sl A0 Gl Ayl adls
.82 3,55cmz vae o Hlsay
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$52,0m?—anh w o sanad 82,0eme— gl = sl ua dla g4l g 23
fs Sl = 4z tady

PP ‘sc).;n).;ﬂuJZéu LS}‘:’ ablal+calua j&LBAJJ‘jJJ
2,0m? = 2nrh + 2nr?
ijs‘)ju_'\m&uﬁ‘)\ h}\&wr‘\ﬂd‘ﬁ

Gl oo sann 2 Gl = 2,0 = 277(0,82) + 2172 =
> 2712 + 27r(0,82) — 2,0 = 0

5 1
re+ (0,82)7"—; =0

s S da pabaul s Jsa) 8y lolas Al sema g A j0 4 52395 Y S o

(1)

0,82 £ \/ (082)? —41-—= _(82./1,94564 —0,82 + 1,39486

=21 = = =
2.1 2 2

=r =0,2874

axkad Hyiluy (S asyhi 4y 22x=2(0,2874) = 0,5748mb. 57,5cm

T 2GS dsd s aalaat gl 4aalplii) yiles o aaliSeraisgy 24
gL o ia 16 2 s s o S psdan (lish 5 = Ut — 2 gE2SS ity ag il
Ao Sy Gl gen i At el ) Lﬁ_AL.C\ (D) coSm sy suw )l Ses(a) 433

‘G5g = 9815l u =302 S Ja s

sec?
gyl s=16m
$s16m =5 gl a4k

1
16 = 30t — > (9,81)¢?

= 4,905t* — 30t + 16 =0

aygq&\gﬁngdwﬁgﬁmﬁw}\
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L —(—=30) +/(=30)2 — 4.(4,905)(16) _ 30 +/586,1 30 + 24,21
B 2.(4,905) B 9,81 981
= t=553 Lt=0,595

Gy 4 Sad S 0.595eC 458 £ il 16M Al iy 5 ALS o 5 (5350 43 & (50 4]
.52 5.535€C A 5500 )3 45 il alae)

=2 o0Y S o Heu 4 2,0m o) s 4g 4,0m S s s s 25
s 0¥ 5955 9,5m? Calia s ¥ 48 52 (5 sd adalal ada il gy (5 a0 Y 420

(4.0 +21)

1
[]
I
I
I
1
1
1
1
1 4.0 m
1
1
1
1
1
1
1
I

Galue 5 Y2 =2(2,0t) + 2t(4,0 + 20):

&= 9,50 = 4,0t + 8,0t + 4t2

—12,0 ++/(12)? — 4.4(—9,50)
2.4
~12,0+v296,0 —12,0 + (17,20465)
= = =
8 8

L 4t24+120t—90=0=>t=

s¥ym t=0,6506mbL— 3,65058m
53 65cm L 0,6506m Usw s Y35 S )54 Sradie e aily a4 A
o5y Aalae CM 4 (>

gLl (ila (53 486,2cm? sl (sl e s anarday i dadals 504l ug 26
S Sl A 4zl =By 53 15,3cm

dcd&)\;&@adﬂyd}\)&;@kj‘)udéd*‘ﬂ27 a
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A=Trrl + Tr?
sy plad gasli g gl pliy) Ly aes L 4l o
$sL=15.3 ) A=482.2 4S
482,2 = mr(15,3) + nr? => nr? + 15,3nr — 482,2 =0

, 482,2
= r“+ (15,3)r — - =0

a‘).uadu:\u\ﬁﬁdﬁ)}édddhﬂd)ﬁaﬁ@‘)dw}dj}w}‘

—482,2
—153% \/(15,3)2 - 4(—=) _ —153+ /848,061
_ —15,3+29,12123

2
(BB Ay aSA ol Jre (2> —22.21)u7 = 6.9106 glad 4 Gl& 24l
Gabue gaelBa = 2r = 2(6,9106) = 13,82cm
B8 o)) s oY )
a8, 57
S da il s lasd adaul 5 4y sllaae 4 )3 4500

1
Hd—!{)}é@:a)t+Z(thJ\F}“_ﬁ:‘\_{iﬁ}‘jd}_)dO‘J}J&AHJEM}Ht 2.1

rad

j‘sz'O_ d)ﬁd&é@@éd‘)}dd_&4rad j..l&dd}-mdqé.&\)‘&h_m\j

sec

rad

& s« = 0.60
sec

dé\Jéd}U}spzlol—8|24A¢L5J5_ﬁ_uﬁ)w\gp DS Gy B ye sy A2
03 5 5o o Ll Al i (Gl 552.5MBH 5 S CuS ju Ay (55 el 035 se | (5 4S 3 554
GS dlas &g i

o34ty 4t gaeld Cuwida ge4.3m e ldl )l gl (5447 .6Cm © il Calic 0 9234S.3

Qgismmd}k..\c\ﬁ.)g;)ﬁf\ﬁ)\ cJ\JU’.A3)3)3
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US;icijm Q_muc_\_‘,gd_&&géd)_ﬂ)ﬁlz7+xq_gdl ‘ﬁSd_.\_:‘S‘;mJﬁ_mﬁg 4

S damlan aliald mia 5 JuSS )50 58 (A0 M Sy oo

A1.8x10 Cmoldm <o ) Jg ered oy adch 5Ka 24 Sayjataggn w5

2
X

v(l- x)

X 253 3 (gv=10dm" 4 <Ka = Golani il S Jgaad 3 e Seaan
TS b aa :_,-5‘-‘-’...})N\

udﬁajy‘;ﬁjﬁ)ﬁﬁﬁ 11m gﬁaﬁ_’\&jﬁm ‘:_\\jaij\&.;_\,‘&laj_mﬁquﬁ
Gg,g)gk_au L;JJHU}] x) < 60.0m2y udddgéﬁbﬁummg.\m
'Géd\'}u&mmd‘ﬁé\}dij\g)\y

wm&u‘);ﬂud)}d}zmm é\}JFQdJZO.OmB &_udﬁjgx_uiﬂuﬁd7
EB

&L!_Aggx J}_.‘&JLSHJJJ‘JM :3)((2(;7_” ‘;‘j‘)};éuﬂ}‘\_“}wl JH:\AJQ'S

L;}SONm 9\}i§\;@6§mm sl

G0 S Odledy jesinaS 50 s ed Aol )2 g &) ey ety (widad
j N 11m ’

S danlae A 5 (i 53355 (5pma 5 45950 M7 T A y Glae

4936)4;45}\6} 40 Q‘\.G}A;A}SJE.A}GAJ}‘ﬁ%}ﬁﬂj&b}dé%bﬁ‘\ﬁ‘\s-10
P984 Qi ac gena gigiagliadgl 595 9b Jay Jso 5 50 4 40 5iaglia

- 2 _

S Andlae Qo glia o o R b
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S S 0 Ay Ja slalaa Al ggaa g (23 (paa 90 9 (&N B3) (A s a1 3146

(Solution of linear and quadratic equation simultaneously )

da gla m 4y (S aldn 0 4 sl a0 el (o ol )l A g Al Qs

SN

u\jqéa_;jw_cu@g)sumuj@y s X Jé)hl_a.add_}yé\_)dun
Ay yha ay (ol ;Sagl (g2 ga g0 Al G 69 27 Jea slalae (5l 4S5l 2y S Baa Jalas
S35 30 (S Aadbia 1605 S 19 4 2 da

y =6x -7 sl y=5x-4-2x"°

= Al e Al g A a g sl o pmaisiad Y b Ll S g
_jjédt..;}\.umc)»ﬁ\ji

5X -4-2x° = 6X -7
s sadaia Alilaa g
BX -4-2X°-6x +7 = e
—x+3-2x*=0
2x2+x—-3=0
g galisig ) 5N Ay (o )
2x+3)(x—1)=0

2
x:—gl,a. x=1 S Al 4

4._.:13}=6x—7w}\‘5_.;j‘2_5é__mj4__1)14.ﬁ X JéMJMHy:GX—? 248
&S 4alaa
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A8 58 pmy S aldlas y = 5x -4-2x 7 4y 4dgiad laaa X 20l Hlatala g gl

. » -3

-3 —3\2 15 9
y=5(7>—4—2<—> =—7—4—§=—16 Jis3 4g 4ty 5 4y 4]

‘;ﬁ:xz 14de,;43_)ﬁ4_“_145d4ﬁj\m
, . -3 .
X =1 oS y= —1 5 it ux = —a S praad
SaSy = =1

28, 58
S da (olae 433 53 gy oY

y=x:+x+1 y=15x"+21x —11

1. 2. 3.
y=4-x y=2x-1 X+Yy=4

2x2+y:4+5x
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S pad 43
Logarithms ai <!

Introduction to Logarithms4isijy ab 8912151

G}-&Q—QG&-&\}HW\AQ\-&A}JG\MM—&&\%WU&J\J\A{d‘jﬁéé‘)\_s‘gll
o )bl sl 83 (5 il gl lee A a4 S 00 A g 55— 05— 0 b A LSl (62
REAPPAARFER PRERICPIR

$) :‘<d—'..j'"\ cld 452 J\MLEZAJ\O‘FL"H]ﬁ=24j_');."§‘9—.34;£(é_)3374—‘
S s ol 438 5l () 52 4la 4n 64 = 87aa 5 5 1 S Jlie Ja g,

(What is Logarithms) s 4 43 a0 s9015.1.1

A b 150 Jed (g2 4 oA a0 S Jda el 416 =20y
w wH ELNE r ?“a‘) 3

(& (&
J—s0 b 3 (5 e 0 93 (o 2l g2 sa 8 4 416 Jeij__.sjlé\.__icd log ,16 = 4

(83 (g o puaky 116 5116 = 27 ok aslaa (58
) A3 A0 5e ) A4S ¢ Aaalines 4l 8 Sl g 43X (o Al g ja aS
|Ogay=XASJ.SGSS\AJJQL;AQJS.&Q?SJ\S)JJV:&XAASJS (R 5aS A
1 = =a”
08ay =X ¢s5 s Y

S Jlfia s ay

4 ..I.!L.-.LJA C.A)'.‘szb) IOg327:3j‘L§A(; <d\ :;Ad .\d .:\‘5\5) A.«|Og864:2

- - . g2

Common Logarithms aiS sl A92a15.1.2

-

b GV (2 N o o0 1000 = 3

GoMie] (A3 Ax 5 om0 49000 1 Vgaragl (5510 o ealE A (oS iy 45 SIS ) 4na
6 dalaa g9 Y 4y &5 )8 i goae

log27.5 = 1.4393

log378.1 = 2.5776

log 0.0204 = —1.6903
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Napierian Logarithms ai sl 2:k15.1.3

gae = 2.7183 Q_AggHA';SEJJ\LS}e‘rga\ cld 4 2 (5 ;<d__gj4_“:(;3‘)1_<.}]4_5&
30 Y5 enash sl a4y o)l S5l adal ) S g suls aday LS04 e
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AB 28 —7 2121 7104
BC  0.00040 — 0.00010  0.00030 3-10~% 10~%
_ N
= 70000 /mm2
IM? = SN A Gd G le 4 A 70000"11:;2 JS—d el (.\.u)_;d\ A
s e JBly b 109mm?
6N N
— — 9\
70000 = 70000 X = 70 X 10 (m2 2 pas)

43 (17,20) ki 5
.0,000285 4l (50 &l o8 iS5 (S 20 N/m2 45 (b)
s 14 N/mmz S LS 0,00020 43 < L 2 i(C)

e3Y 2 (V) &35 3 (Rohm) cuaglie Ay 4 46 iy oalad po;aiieg 15

L JSL S dsas
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Aag 1470— Sadia 5355110 v (5 grilg = 4K aa ) g Extarpolat  ion (f)
REBTS

290 |Page



q&‘ﬁwdgjuﬁdﬁdée)JMM\ﬁ&_q%)\sz__u;ia:4_'13_&.)3 6

ngﬁddﬂ&u\ﬁd}l;&ﬁyJ@é&)\ﬁ@)dd&éﬁ)@édﬁ

N
&8 b.— 846 8.04 7.78
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aaxasis t(c) 70 200 280

Liaph N
b, /cm2 737 7.08  6.63

da 0 Sl s t(c’) 410 500 640

N ySaslaaisiad —uyEio Ll b sla 2l soclib la s ab=at+b
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b=at+b

AB _ 836—-676 _ 160

BC_ 100—-600 _ —so0 _ 0032

a =

&Oﬁﬁdd\ﬁa@&dﬂﬁkﬂéﬁﬁd_)judawJb:8,68

oo (sl L8385 03 250¢° 4 3 &) a3 a4 S 3 h = 0,0032t + 8,68

R(Ohms ) 112

t’c 20
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© = —0,0032(250) + 8,68 = 7,88/ ,

o = —0,0032t + 8,68 i i I3 a4 50

0,0032t = 8,68 — 0 : S

_8,68—00
0,0032

o0 =7,54N/Cm2Ju;§ QL PTEQPN

8,68—7,54

0,0032 =3563c 5
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O .69
(2655 d Sy dse @Y 43 (S e R i glia (ua (5 94050

120 126 131 134

36 48 58 64

5 SIay 485 jlaad ) (5 S amy (S Jilie 4y Ty (il SR
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Cueglia 5 52°C a5 &) oo 4S(D)
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rev

n( ) 285 517 615
min

v(volt ) 60 95 110
rev

n( ) 750 917 1050
min

v(volt ) 130 155 175

&éf‘—“’)"_}—“‘}—k&m Léﬁsumj\déﬁm)éd_\mu”@_ﬂjdu\)j&cﬂd
L;JS\J..H_@«_&\)S}\
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rev
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min
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:ij.fs&)ﬁm‘jé\ﬁ)mldmb

o 58 (35%9) f(N) 25 47 64
L8 (i s) I(N) 50 140 210

o f (Uism) f(N) 120 149 187

i L () I(N) 430 550 700

bl g5 asish (5 S a8 Jalie 4y (Jso 88l 4)l 2 Gl S de (S Ag) 1 0
SRS aulaaadX Gl Rl o (5 S ) bl adilie 4348

S 4 x4 IS () adibee il S (C) Akl ahl & saa f 2 (D)l 2 (a)
6 Sy jlLié g, 160 N sfdnalSie 5 Slao @ f G5 310 N

a5 sshoyes R (5580 N LIS AS o 1o aala) giliia gead 45554 (ol 48 (5 1um 45 ()
&&L\)})ﬁa
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(S s J S

BRE N

o(—) 8.5l 8.07 7.8

cm
SOl % 75 220 310
" N
i o(—) 7.47 7.3 6.78
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Syl t% 420 550 650

.‘:Lg“?ie_u‘)éd_ﬂﬁ.n-i_‘:\(JJQA\H)@JJQJ\HJ(de&J}_AQH)LJ\JSJuéJ
cbudc‘)_m‘)}_ud LSJ}JQJJ\U\H\LJ‘J_SJLSAHJL_A?JSS_LM ‘da.m\ﬁﬂbaﬁu
LgJS\%‘U:m

GshdSLds a4 U sigiay silides diug )y Cae ju 4o 515

t(sec) 2 5 8

m
v(—) 16.9 19.0 21.1

t(sec) 11 15 18

m
v(—) 32.2 26.0 28.1
S

L_.Q\)S‘\J}\HJQ\J&M}Q@&H&)&JQ‘)&A\tﬁ}‘&bs)_udiwv J
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S8 o I3 5 Az ol (Mg 5 5) Cilidn 4y S i (¥ b (5500 °°
REERERN

atis m(kg) 80 100 120 140 160

sy I(m) 3.00 3.74 4.48 523 5.97
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S5
f(ton) 1.67 1.40 113 QB0 S0
w (%) 6 9 12 4 6 sd Jlaninal /.
f(ton) 0.86 0.59 0.32 g yelaa 5 S a
w (%) 15 18 21 4yl (5 ¢d Jlaniial 7

(5 ey oS e 4y 52 GBI W 3 J 59 s2see 43 IS T
Sl S S 5 0% gl 4n 4S(a)

(é_,f;,d_;,’OiS u)ﬁ&)ﬁdﬁ‘\-‘ﬂoﬂﬂﬁé)ﬁ@yu}mw\ddu\)ﬁd(b)
G Sl guad 5

s Sl dlalae (il S3(C)
LSJLS}Nd‘,gs“)@ﬂ‘duyuéﬁﬁdjédl’yMJmMéﬁM@MDﬁM8
(JSul) jié  p(pascal ) 10.6x10° 18.2x10° 24 .0x10°

IS p 0.00011 0.00019 0.00025

(d&mg))\-ﬁé p ( pascal ) 30.7x10° 39.4x10°

S p 0.00032 0.00041
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sis E(N) 9.0 11.0 13.6

L L(N) 15 25 38
¢3S E(N) 17.4 20.8 23.6
M2 (N) w7 74 88

S 5 S sy (S Jlie ay (il S 8l by Gl S( G (s gac) (g5
Ty

VN i< (d) osild Gl Sa(c) Ak plal B3y jsae 5354 3 (D) de (@)
S LS 619N (5 5 as (@) Sl 54 s

dJ_S\J‘L.;‘)JQJ\J_AtJ}\JuE p Jéw}c}a@wuu}tu p=at+b 10
L“,’_'\..j.aiﬁbcaJ}\aJHﬂjégﬁngYJoﬁﬁuddéc_@\}Lﬁjﬂ__ﬁbca }\adggj_ﬁa

3530 K 2B K sa_apl pana Sa Ll gaa g Sa uwlaad Sgiad
LSS A R D)) s gy 250 kpa LA AS ) (5 S daulaa LGS

JLaé (kpa ) 244 247 252
s pala T(K) 273 277 282
Lid P(kpa ) 258 262 267
aa Gl oa T(K) 289 294 300
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A5 G ad ARS8 (5i8 el (5 80 ASS s oS I S
Graphs reducing non — Linear Laws to Lineanr Form
Introduction 4x3218.1

=G yhd afine s (o QS o Al R 0 daS B 1 s SIS HA(LT) Ag
Jsaa Y 2 o) (SN, m 2y =mx + A A o IS e
S S A 08 QS0 6 48 geS dalllas e (SSHR 24g S p kil
O s lgaslan 2al (ilB (0 g5 S Al A ASAR IS 506 ) S Hrd Sl e sae
3l (low of determinat  ion)

Determination Of Law Jsiss ¢ 5i8318.2

A4y X aalaai chi gy y x4 o S Fie S slatag g
Loy gideatia gl il wa y = mx + ¢ oS Jod 4l S galaa o ha o
Lo osl8 o TS i nd SO 8S (63 (50— ot e —So g8 5 16S 55

) s(low of determinat ion)

62 Js 3 4 S Jagl JSG (ol 4y o 43I aliaidl) glilaa 2
Yy s—m=ac=bix=xc—=+Ly=mx+ci—dia y=ax?+1 (j)

é&ﬁiﬁbdg;ﬂcﬁagjjuyjadjéi}‘g)i

59 il Ay (S e ay =2 lay e y y=a(3)+by =5+ (i)

4 Ladi p A Hsa Y Jj\dﬁ):ﬁé_ﬁ_y«_h\)_s.ia_iﬁﬁ_mﬁdg_bﬁjda d (6 et )
S ek S

y=¢sS4iay/x = ax +b s—ius sl et x Aqy =ax®+b (jii)
Q\)_SL_';?_.}ES_MAH}\JJQL;JQ\ X }\qm_'aé\_gjﬂcjgw) %@L@\meﬁ-c

ngSCLﬁsSd\Ls;‘\,g b JJ}M%}‘ a Jsaia
(2 g J)lS sl st sV ol slas a0 () 5ilia ol el

i d SN dp ¥ qaisiad y 5l x 3deeeonigaisg 4
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\Jd}ioJMoJ\_.:ﬂjjwjd\)ﬁ&,—tﬂuj—,.‘ﬁy=ax2+bdﬁudmdﬂkl—.‘3j la
G S pslae disiad cnsEiosld b5l a3 5l 5 S aslae 2 05

X 1 2 3 4 5

Y 9,8 15,2 24,5 36,5 53,0

5S asaa a (53 (Seadl inie oS AT Ay o) X 3 GA b ey Y (5 AS
dﬁ&adyzmx+c}\y=axz+b34;igrhimdb da aduy )l
GV A9 (S Jsvs 48 (o o (S Ee A ke SHIXZ S hasas Y o (5aS A

23 5 b s J g9

X= 1 2 3 4 5
X2 = 1 4 9 16 25
Y= 9,8 15,2 24,2 36,5 53,0

#Jé(bﬁ(l&l)@:d\)ﬁbg.w Jd}.;‘s.ié\@:ed_g&é\_ﬁxz Jagae Y
.J\Jﬁ@\)wﬂﬁu\ﬁbﬁﬂﬂmﬁgfdwjbﬁﬂ_umm‘ﬁ
S saddia O 8 5l gl

o g 10 15 20 25
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53-17 36 ..
25-5 20 ! S s

BRI j\djafmda =

y =1,8x2 + 8,0z 058 il S 5 (5 S oda S akiih = 8,0

G Jags (S s

Load L(N) 32,3 29,6 27,0 23,2

Distancd(w) 0,75 0,37 0,24 0,17

Load L(N) 18,3 12,8 10,0 6,4

Distancd(m) 0,12 0,09 0,08 0,07

4SS hd o a8 Ll e S Gl S
55 5 50 40 ) e i alald gl sl o G HlE [ = % + ba b o g S ©si (a)
S pslra 5o (il 4y 4 siad i1 53ca b sl @3 a8 )

alaals o5 5 55 0N20 2ot 48 m0,20 Aald o 5 3S a5 lraojlasl 420 (b)
TSNS

L - . 1
Jr st iy =mx+ el =5+b =L =a()+b:(a)
1Y (o dia o smgiened oa ey Jgd e Ag 4T inie ) %ALﬁLﬁﬁS

(S o Jgo

L 32,2 29,6 27,0 23,2 18,3 12,3 16,0 6,4

d 0,75 0,37 0,24 0,17 0,12 0,09 0,08 0,07

ISH

1,33 2,70 4,17 5,88 8,38 11,11 19,50 14,29

Lf—L‘s"Lﬁl—’bi‘A(‘ﬂM‘“d‘-—..’ﬁ“&)—‘&dd}—“‘grsdu('IS,Z)‘*-—ju\)—S%}\Lﬁs—%
LAz L= < bk A5l e i lali 5
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J5s (VA Yy @
AB 31—-11 20 T
a=—= =—=-2 K L At gd
BC 2—12 -10 > >

g5kl b =3554 2L

L= —§+35 058 Gl S0 S A 4y

i 4 g2 al, = ==+ 35 = 25,0N ¢ sud b = 35 sl > 4K (b)

> S A a4y d=:_5_L}\§=35_LE\)43_u‘>JL=_§+35u3
d=2=—20=—=013mlslé 5 & 2L = 20N

62 65 dass (S ds saY 4 (2 Jslae 5 2l ) IS aullipn -1 4kl g, 3
tc® 10 20 30 40 50 60 80 100
s 49 76 11,1 154 204 26,4 40,6 58,0

bs a> o) @l Iy ag =3 + at + bt?hli )l Zia y5 byl s2 S Al gay o
70¢° 4 Jstdae 2l 558 ar BB gn o) | (5 ) S any ol S oLl SISl o 55 el o i

s =3+ at + bt?>
> A Ay aaX iy Jalean
s —3 = at + bt?

s—3
=a+ bt s

——=bt+a
t

N
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L;Jdiﬁo\gy:mx{-cd\aﬁ

s—3 .
adadi aal & g3 gl oy Gladl S h 3 J gy 88 Ay djggawHTﬁ@Lq\aj\
(S S5 am ) (520 ) a5 5ae Ay
s Jagh Joo iV 4 (2 Js iglady b
t 10 20 30 40 50 60 80 100
s 49 76 11,1 154 204 264 40,6 58,0

s—3
0,19 0,23 0,27 0,31 0,35 0,39 0,47 0,55

. o B . kS 5 . -t
L adil e 54y 55 Ja s (S JSE(VA LY)s 0 o) o o) tu_q\)jsT 3
Ldha e sons =3+ at+bt? eyl tils o 2ol Shi gl

_AB _ 0,39-0,19 _ 0,20
" BC  60-10 50

b = 0,004 O 8 bl Al

a=0,15 bbbl )magigpen
s = 3 + 0,15t + 0,004t? bl 4 () 583 ) &a
62 59 su (S 70004 Jslae 2 51 a0l o
s =3+ 0,15(70) + 0,004(70)?

=3+105+19,6 = 33,1

DS L)) e e g3 el
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G, 70

}SJA_;»)LJ\)SJL;JQ_;\SQJHJ)_}J}_K}\L;JM}& y XL;J}_“\‘;}S_».»}I(S 1).3

(53 iy e 4 SYla (520
) B AR Al Hsae gagee 4y 12
) (54’ Al e B8l 4y D
(«—\;ﬂjt) caibal Sic
%tbmdo‘)u‘)jugngid

f
1. y=d+cx’ 2. y—a:b\/; 3. y-e=— 4. y—cox =bx’
X

5. y=—+bx

> | o

A i 5 okl s dlines gl ol (55t et g9 (el A Ciaglia plogyn 16
$? d;égsdly

R (0 hom) 164 114 0.8 0.76 0.63

d(mm) 1.10 1.42 1.75 2.04 2.56

PA3pigsadib A gymaS g tadal,d HR édﬁuHsz_ﬁbi
?LS‘QS\J..HU._\A:\édeJge}‘ 0.05 Jydismm&gﬁﬁaﬁb
L”;qg.gﬁdé\)dﬁ@qj‘y%uj@@yﬁy o x a7

X 15 30 45 60 75 9.0

Y 115 25.0 47.5 79.0 119.5 169 .0
Adg abuls ( y=ka?+c 3 Ol ada Xs) (o2 S Sl oy slsan ) 4 S e
S8 Ced X 2 5 S8 y=60,0 4S ) s el Qi Col K (o ol s Sy e
@3 58 J S, A8 5 a4y ( dm redd 4 slals gilise pgy Lo giae 4S8

Aol dm) 20 28 36 42 48
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c
(S daslae 5555 Dl (0) an Al (g5 adal ) Flap lualdyl Jltis L= 4 S

Cc

Jwéc‘)\,:\jému 3~0md:bk"_1.e:\§k"_g\5.lia

u(y=aX2+bX)A\ququd}_&dﬁbdﬁ&p‘ﬁd\_’u}hﬁ y }\ Xa:9

X 33.86 55.54 72 .80 84.10 111 4 168 .1

Y 3.4 5.2 6.5 7.3 9.1 12 .4

6 S Alae 480 Hlaea o) 5 Saslsadigiad u ¥ D g a2
Ls}‘%\.—gygs}x:gg@ds:a

AJIS 45 gl g8 Aty 1€41018.3
Revision of Laws of Logarithms

ylae S da mly oSy el i ol A 5l S5 AR alla 4 L8y
SAS oGkl x b g sy x = 8,0 AS 52 e

y = 146,5
NS gl g8 2 ol e gl
e dSb Y (s Jagi (S Jaald 15 4y gl 42 A IS ol o
logaxp)y =logs + logg
log(g) = log,y — logp
logan = n-logy

s aSsing = 1
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log, = 1,5
s2x =10 = 31,625
Somlogy = logy s gserm 35 =7 o 45 comm g
x.log3 = log7 s log3x = log7

lo
X =—87 _ 1771

log,

laa A g e e (S saldiul G g 4ka 43X & )k as

sised oD sl a sl o5 Js s 48 ISE sYae iy = ax?,y = ab¥sly = aeb¥
. (So mniagio yu J g3 Cnlial 4y S Ay 3N 4 2 g Sl W)l 486l S dulaa
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Jsbad sl Ay 18414184
Determination Of Law involving Logarithms

aba il gy iy LS gy Ja raa Lyl siValae ol Jsha o gi¥alaad 4 S g gllfa oty 4y
. °J(é}:d})15

DGl sy = ax" G dsase (S A A LSy a4 ilxe s s(a) y = ax”
=, E\J ‘C\_uYIOgy = log(axn) H Ao A ‘ﬁj_u.u éju} s cl@ 4 logl()
e G5B s sl y Joga + logx™

Sed g8 sl a= loga + logx™
e A o588 sy 3Logy = n.logx + loga

4 logx 3 lgwc Y Jéﬂ)\ﬁ;ﬂﬁl_qb}_}u_&ug&a)_uy:mx +C as
JG_LL\ clnﬂlog yj\(n)wmgd\ﬁd\)ﬁbﬁﬁwd)\gdﬁsﬁu)edq&
(loga) w2 a 2 a8l

e
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Publishing Textbooks

Honorable lecturers and dear students!

The lack of quality textbooks in the universities of Afghanistan is a serious issue,
which is repeatedly challenging students and teachers alike. To tackle this issue, we
have initiated the process of providing textbooks to the students of medicine.

For this reason, we have published 342 different textbooks of Medicine, Engineering,
Science, Economics, Journalism and Agriculture from Nangarhar, Khost, Kandahar,
Herat, Balkh, Al-Beroni, Kabul, Kabul Polytechnic and Kabul Medical universities. The
book you are holding in your hands is a sample of a printed textbook. It should be
mentioned that all these books have been distributed among all Afghan universities
and many other institutions and organizations for free. Out of the total, 96 medical
textbooks funded by German Academic Exchange Service, 210 medical and non-
medical textbooks funded by Kinderhilfe-Afghanistan, 7 textbooks funded by
German-Afghan University Society, 2 textbooks funded by Consulate General of the
Federal Republic of Germany, Mazar-e Sharif, 4 textbooks funded by Afghanistan-
Schulen, 2 textbooks funded by SlovakAid, and 8 textbooks funded by Konrad
Adenauer Stiftung. All the published textbooks can be downloaded from
www.ecampus-afghanistan.org & www.kitabona.com.

The Afghan National Higher Education Strategy (2010-2014) states:

“Funds will be made available to encourage the writing and publication of textbooks in Dari
and Pashto. Especially in priority areas, to improve the quality of teaching and learning and
give students access to state—of-the—art information. In the meantime, translation of English
language textbooks and journals into Dari and Pashto is a major challenge for curriculum
reform. Without this facility it would not be possible for university students and faculty to
access modern developments as knowledge in all disciplines accumulates at a rapid and
exponential pace, in particular this is a huge obstacle for establishing a research culture.
The Ministry of Higher Education together with the universities will examine strategies to
overcome this deficit.”

We would like to continue this project and to end the method of manual notes
and papers. Based on the request of higher education institutions, there is the

need to publish about 100 different textbooks each year.



I would like to ask all the lecturers to write new textbooks, translate or revise
their lecture notes or written books and share them with us to be published. We
will ensure quality composition, printing and distribution to Afghan universities
free of charge. | would like the students to encourage and assist their lecturers in
this regard. We welcome any recommendations and suggestions for
improvement.

It is worth mentioning that the authors and publishers tried to prepare the books
according to the international standards, but if there is any problem in the book,
we kindly request the readers to send their comments to us or the authors in
order to be corrected for future revised editions.

We are very thankful to Kinderhilfe-Afghanistan (German Aid for Afghan
Children) and its director Dr. Eroes, who has provided fund for this book. We
would also like to mention that he has provided funds for 210 medical and non-
medical textbooks so far.

| am especially grateful to GIZ (German Society for International Cooperation)
and CIM (Centre for International Migration & Development) for providing
working opportunities for me from 2010 to 2016 in Afghanistan.

In our ministry, | would like to cordially thank Academic Deputy Minister Abdul
Tawab Balakarzai, Financial & Administrative Deputy Minister Noor Ahmad Darwish,
Advisor at Ministry of Higher Education Dr. Gul Rahim Safi, Chancellor of Universities,
Deans of faculties, and lecturers for their continuous cooperation and support for
this project.

| am also thankful to all those lecturers who encouraged us and gave us all these
books to be published and distributed all over Afghanistan. Finally, | would like to
express my appreciation for the efforts of my colleagues Hekmatullah Aziz and
Fahim Habibi in the office for publishing and distributing the textbooks.

Dr. Yahya Wardak

Advisor at the Ministry of Higher Education
Kabul, Afghanistan, May, 2021

Mobile: 0706320844, 0780232310

Email: textbooks@afghanic.org



Message from the Ministry of Higher Education

In history, books have played a very important role in
gaining, keeping and spreading knowledge and science,
and they are the fundamental units of educational
curriculum which can also play an effective role in
improving the quality of higher education. Therefore,
keeping in mind the needs of the society and today’s requirements and
based on educational standards, new learning materials and textbooks
should be provided and published for the students.

| appreciate the efforts of the lecturers and authors, and | am very thankful
to those who have worked for many years and have written or translated
textbooks in their fields. They have offered their national duty, and they
have motivated the motor of improvement.

| also warmly welcome more lecturers to prepare and publish textbooks in
their respective fields so that, after publication, they should be distributed
among the students to take full advantage of them. This will be a good
step in the improvement of the quality of higher education and knowledge
transfer process.

The Ministry of Higher Education has the responsibility to make available
new and standard learning materials in different fields in order to better
educate our students.

Finally, | am very grateful to Kinderhilfe-Afghanistan (German Aid for
Afghan Children) and our colleague Dr. Yahya Wardak that have provided
opportunities for publishing textbooks of our lecturers and authors.

| am hopeful that this initiative should be continued and increased in order
to have at least one standard textbook for each subject, in the near future.

Sincerely,
Abdul Tawab Balakarzai
Academic Deputy Minister of Higher Education
Kabul, 2021
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